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MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

ANKARA 
NOTLARI (2)

n Afyonkarahisar Belediye Mecli-si’nin Haziran ayı olağan toplan-tısı, Belediye Başkan Vekili Gök-han Günal başkanlığında gerçek-leştirildi. Toplantıda komisyon üyeleri belirlenirken, çeşitli pro-jeler ve iş birliği protokollerine ilişkin önemli kararlar alındı. 

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde 

neler yaşandı?
Komisyon 

üyeleri  
yeniden  

belirlendi

6Provakasyon için mi yoksa özel mi geldin?
6DEMiRKIRKAN’A HADDiNi BiLDiRDi 

 
İstanbul’da mayısta  
bir önceki aya göre fiyatı en çok 
artan ürün yüzde 86,49 ile erik 
olurken en fazla düşüş yüzde 
60,72 ile sivri  
biberde görüldü. 

Mayıs ayında  
en cok biberi  
ucuz yedik

En çok kiraya 
para ödedik

El emeği eserler görücüye çıktı

Protokolden  
tam not
n Afyonkarahisar Halk Eğitimi Mer-kezi tarafından düzenlenen Yıl Sonu Sergisi, “01-07 Haziran Hayat Bo-

yu Öğrenme Haftası” kapsamında yoğun katılımla açılırken, kursi-yerlerin yıl boyunca hazırladığı el emeği eserler büyük ilgi gördü.
Sergide dikkat çeken detay

İşaret dili
Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi Yıl Sonu  Sergisi’nde programın işaret diliyle eş zamanlı sunulması, erişilebilirlik ve toplumsal kapsayıcılık açısından örnek bir uygulama olarak takdir topladı. 9. sayfada 

Afyon’da İletişim Başkanlığı Bölge Müdürlüğüne  

Afyonkarahisar, Eskişehir, Kütahya ve Uşak illerini kapsayan bölge sorumluluğunda görev yapacak olan Süt’ün, devlet ile millet arasın-daki iletişimin güçlendirilmesi, bölgedeki basın faaliyetlerinin koordine edilmesi ve kamu diplomasisi çalışmalarının yürütülme-sinden sorumlu olacağı bildirildi.
Cumhurbaşkanlığı İletişim 

Başkanlığı Afyonkarahisar Bölge 
Müdürlüğü görevine Ömer Süt 

atandı. Yeni görevlendirme  
3 Haziran 2026 tarihi itibarıyla 

resmen yürürlüğe girdi

YENI ATAMA 

Adalet ve Kalkınma Partisi Afyonka-rahisar İl Başkanı Turgay Şahin ve Medya Tanıtımdan sorumlu Başkan Yardımcısı Halil İbrahim Sevim, ODAK Gazetesi kurucusu ve Başyazarı Meh-met Emin Güzbey’i ziyaret ederek istişarelerde bulundular. Şahin, “Odak Gazetemizin yeni binasını ziyaret ettik. Mehmet Emin Güzbey ve ekip arkadaş-larını kutluyoruz. Çünkü 32 yıl önce gerçekten güzel bir çığır açtılar. Basına yeni bir soluk getirdiler. O gün bugün-dür de Odak Gazetesi Afyon’da belki de en çok merak edilen, insanların bir sonraki sayısını takip ettiği, dijital ya-yınlarda da insanların merakını celbe-den aktif ve canlı bir yayın organı. Bu-

gün nazik kabullerinden dolayı, bize vakit ayırmalarından dolayı Mehmet Emin Güzbey’e ve ekip arkadaşlarına çok teşekkür ediyorum. Yayın hayatın-da da, bundan sonraki yayın hayatında da başarılar diliyorum” dedi. 

AK PARTİ İL BAŞKANI ŞAHİN’DEN ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR; 

“KAHREDEREK DEĞiL, GÖNÜL HOŞLUĞUYLA DESTEĞiZ”

BAŞKAN VE YARDIMCISINDAN ODAK’A TEBRİK
Afyonkarahisar ile ilgili bazı çalış-malar hakkında da istişarelerin yapıl-dığı ziyarette Şahin, “Şehrimizin daha da kalkınması amacıyla bir dizi çalış-mayı gece gündüz demeden takip ediyoruz. Milletvekillerimiz ile bir-

likte bugüne kadar elimizden geldi-ğince katkıda bulunmaya gayret ettik. Bakanlıklardaki tüm projeleri ilgili arkadaşlarımızda takip etmekteler. Şimdi Belediye Başkanımız Burcu Köksal ile şehrimizin daha da ileriye gitmesi için elimizden geleni yapaca-ğız. Burcu Başkan’ın güzel çalışmalar yapacağına inanıyoruz. Kendisine kahrederek değil, gönül hoşluğuyla desteğiz. Belediyeyi Burcu Başkan yönetecektir. ‘Şunu şuraya alalım, bu-nu buraya getirelim’ diye bir sözümüz olamaz. Söylediğim gibi Belediyeyi Bur-cu Başkan yönetecektir. Bize bir şey sorarsa sadece fikrimizi söyleriz. Ken-disine her konuda tam desteğiz” dedi. 

“BELEDİYENİN BAŞKANI BURCU KÖKSAL’DIR”

7Afyon’da yatırımlar ve projeler değerlendirildi 

n Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Haziran ayı toplantılarının üçüncü birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda, İl Özel İdaresine ait eğitim amaçlı taşınmazların Milli Eğitim Bakanlığına tahsisine ilişkin komisyon raporları görüşülerek karara bağlandı. 

AK Parti’den Odak Gazetesi’ne 
anlamlı ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar İl  
Başkanı Turgay Şahin ve İl Tanıtım ve  

Medya Başkanı Halil İbrahim Sevim, Odak 
Gazetesi’nin 32. kuruluş yıldönümü 

dolayısıyla Kurucu ve Başyazar Mehmet 
Emin Güzbey’i ziyaret etti. 7’de

Sinanpaşa’daki eğitim tesisi için  
20 yıllık tahsis kararı 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Haziran ayı toplantılarında, Milliyetçi Hareket Partisi Sinanpaşa İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akdeniz’in Lüksemburg ve Fransa’da gerçekleştirilecek sektörel inceleme programına katılımına ilişkin teklif görüşüldü.  
Ayrıntılar 7. sayfada 

Feyzi Akdeniz’e   
görevlendirme teklifi 

meclis gündeminde 

Afyonkarahisar’ın kültür ve sanat hayatında önemli bir yere sahip olan 26. Afyonkarahisar Caz Festi-vali, düzenlenen açılış konseriyle kapılarını sanatseverlere açtı. Festivalin ilk gününde Kemal Günüç Orkestrası ve Çekyalı Solist Karolina Krajnikova sahne alırken, pro-grama Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve sanatseverler katılım sağladı. 
FESTİVAL COŞKUYLA BAŞLADI  Genel Sanat Yönetmenliğini Hüseyin Başka-dem’in üstlendiği festivalin açılışında ko-nuşan Başkadem, organizasyona destek veren Kültür ve Turizm Bakanlığı, Afyon-karahisar Valiliği ve sponsorlara teşekkür etti. İkbal Termal Otel’de gerçekleştirilen açılış konserinde Kemal Günüç Orkestrası eşliğinde sahne alan Karolina Krajnikova, seslendirdiği eserlerle izleyicilere unutul-maz bir müzik gecesi yaşattı. 

26. Afyonkarahisar 
Caz Festivali  
kapılarını açtı

ÖSYM, 12 Temmuz’da yapılması planlanan AGS ve  ÖABT oturumlarının NATO Zirvesi nedeniyle 26 Temmuz’a ertelendiğini açıkladı. Ayrıntılar 10. sayfada 

AFSÜ Rektörü Aslan’dan 
YKS adaylarına tavsiyeler  

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, 
YKS’ye hazırlanan öğrencilere 

sağlıklı beslenme, düzenli uyku ve 
hedef odaklı çalışmanın başarıda 

belirleyici olduğunu söyledi. 

Rektör Aslan 
başarı diledi  

Sınav tarihi değişti

Afyonkarahisar’daki bir dinlenme tesisinde bulunan bebek bakım odasının kullanım koşulları annelerin  tepkisine neden oldu. 5. sayfada 

Dinlenme tesisi sınıfta kaldı
ODAK

ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
    

HABER

Afyonkarahisar’ın  
iki ilçesinde küçükbaş  
hayvanlara yönelik 
aşılama, küpeleme, 
tespit ve destekleme 
çalışmalarının devam 
ettiği belirtildi.  
5. sayfada 

Küçükbaş hayvanlara yönelik 
KAPSAMLI ÇALIŞMA

SÜT

OLGUN

“

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret ederek  
istişarelerde bulundu. Ziyarette Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye  
katılımıyla ilgili memnuniyetini aktaran Şahin, “Burcu Başkan’ımıza kahrederek değil, gönül  
hoşluğuyla destek olacağız. Belediyeyi Burcu Başkan’ımız yönetecek” dedi. 
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Magazin

Oyuncu Beyza Şekerci, sosyal medya hesabın-dan yaptığı paylaşımda, kısa süre önce vefat eden kayınvalidesi Semra Hepileri’ne duy-duğu özlemi dile getirdi. Ailesiyle birlikte çekilen fotoğrafları yayımlayan Şekerci, bu yıl bayramın kendileri için hüzünlü geçtiğini belirterek duy-gusal ifadeler kullandı. Paylaşım, takipçileri ta-rafından yoğun ilgi gördü. 
HEPİLERİ AİLESİNİN ACI KAYBI  Ünlü oyuncu Engin Hepileri, geçtiğimiz haftalarda annesi Semra Hepileri’nin vefatıyla büyük üzüntü yaşamıştı. Semra Hepileri için İstanbul’daki Erenköy Galip Paşa Camii’nde cenaze namazı kılınırken, sanat dünyasından birçok isim de Hep-ileri ailesini yalnız bırakmamıştı. Törenin ardından Semra Hepileri, Ümraniye Hekimbaşı Mezarlığında son yolculuğuna uğurlanmıştı. 
“BU BAYRAM PEK BURUKTU”  Cenaze töreninin ardından günler sonra yeni bir paylaşım yapan Beyza Şekerci, kayınvali-desine hitaben, “Semroşum, pamuk kalplim, canımız babaannemiz... Bu bayram pek buruktu. Kulağımızda hep o sesin, telefondaki o sesli notların; ‘Beni merak etmeyin, iyiyim ben.’ Biz, bize bıraktığın o cümleye sıkı sıkı sarıldık; öz-lemle, sevgiyle ve anılarınla... Seni çok seviyoruz” ifadelerini kullandı. 2015 yılında evlenen Engin Hepileri ve Beyza Şekerci çiftinin, 2018 doğumlu Can adında bir oğulları bulunuyor. Şekerci’nin bayram paylaşımı, ailece yaşadıkları özlemi ve Semra Hepileri’ye duydukları sevgiyi bir kez daha gözler önüne serdi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Beyza Şekerci’den duygulandıran paylaşım
Beyza Şekerci, geçtiğimiz haftalarda hayatını  
kaybeden kayınvalidesi Semra Hepileri’ni  
bayramda yaptığı duygusal paylaşımla andı

Yaz sezonunun başlamasıyla birlikte Yalıkavak böl-gesinde görüntülenen Özkan’ın hem dinlenmek hem de deniz sporlarıyla vakit geçirmek için günlerini sahil hattında geçirdiği belirtildi. Tatil boyunca sakin anların yanı sıra hareketli aktiviteleri de ter-cih eden oyuncunun özellikle jetsurf sporuna ilgi gösterdiği kaydedildi. 
YALIKAVAK’TA TATİL VE DENİZ KEYFİ  Yalıkavak açıklarında vakit geçiren Devrim Özkan’ın, günün farklı saatlerinde denize girdiği ve sahil hattında dinlenerek sezon yorgunluğunu attığı ifade edildi. Oyuncunun, bölgedeki tatilcilerle de zaman 

zaman karşılaştığı ve doğal halleriyle dikkat çektiği aktarıldı. Bodrum’un yaz sezonunda yoğun ilgi gör-mesiyle birlikte bölgede hareketliliğin arttığı, Özkan’ın da bu atmosfer içinde tatilini sürdürdüğü bildirildi. Ünlü oyuncunun jetsurf yaptığı anlarda su üzerinde yüksek hız ve denge gerektiren hareketler sergilediği, bu performansıyla çevredeki tatilcilerin ilgisini topladığı kaydedildi. Devrim Özkan’ın jetsurf sıra-sında hem eğlenceli hem de enerjik halleriyle ob-jektiflere yansıdığı, zaman zaman zorlu manevraları başarıyla tamamladığı belirtildi. Tatilcilerin de bu anları sahilden ilgiyle izlediği ifade edildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Devrim Özkan 
hünerlerini sergiledi 

Devrim Özkan, Bodrum’da jetsurf  
yaparken sergilediği performansla tatilcilerin ilgisini çekti. 

Ünlü oyuncu Devrim Özkan, yoğun iş temposunun  
ardından tatil için Muğla’nın Bodrum ilçesini tercih etti

Mine Tugay’dan şöhret itirafı: 

Gözlemciyken  
gözlemlenen oldum 

Ünlü oyuncu Mine Tugay, şöhretin hayatın-daki en büyük değişimin insanları fark e-dilmeden gözlemleyebilme imkanını kay-betmek olduğunu söyledi. Oyuncu Mine Tugay, sosyal medya hesabı üzerinden takipçilerinden gelen soruları yanıtladı. Tugay, kendisine yö-neltilen “Ünlü olmadan önce ve sonra hayatı-
nızda en çok ne değişti?” sorusuna verdiği cevapta, şöhretin beraberinde getirdiği dönüşü-me dikkat çekti. Başarılı oyuncu, yaşadığı deği-şimi “gözlemcinin gözlemlenene dönüşmesi” sözleriyle ifade etti.  

ŞÖHRETİN BİLİNMEYEN  
YÜZÜNÜ ANLATTI 47 yaşındaki oyuncu, ünlü olmanın en zor tarafının tanınmak olmadığını belirtti. Tugay, oyunculuk mesleğini besleyen en önemli unsurlardan biri olan insanları doğal halleriyle gözlemleme fırsatını artık eskisi kadar yaşayamadığını dile getirdi. Açıklamalarıyla şöhretin görünmeyen yönlerine dikkat çeken oyuncu, bu durumun mesleki bakış açısını da etkilediğini vurguladı.  

“ARTIK SEN GÖZLEMİN KONUSU  
HALİNE GELİYORSUN”  Tugay, açıklamasında şu ifadeleri kullandı: “Anonim kalabilme ve insanları doğal halleriyle gözlemleyebilme imkanını kaybetmek... Oyun-culuğu besleyen merak duygusu sürse de artık sen o gözlemin konusu haline geliyorsun.” Ünlü oyuncu ayrıca, şöhretle birlikte yaşadığı dönüşümü “gözlemcinin gözlemlenene dönüş-mesi” olarak tanımladı. Oyuncu Tugay’ın sami-mi açıklamaları, sosyal medya takipçileri tara-fından ilgiyle karşılandı. 

n  KAYNAK HABERTÜRK 

Megastar Tarkan,  Koç Topluluğu’nun 100. yılı kapsamında Ankara’da ücretsiz halk konseriyle sahne alacak  
Ankara, Koç Topluluğu’nun kuruluşu-nun 100. yılı etkinlikleri kapsamında düzenlenecek büyük bir konser orga-nizasyonuna hazırlanıyor. Megastar Tarkan, 5 Haziran 2026 tarihinde An-kara Altındağ Belediyesi Millet Bahçe-si’nde binlerce müzikseverle buluşacak. Tamamen ücretsiz olarak planlanan konserin, başkentte geniş katılımlı bir halk etkinliği şeklinde gerçekleşti-rilmesi beklenirken, organizasyonun şehirde yoğun ilgi görmesi öngörülüyor. Alan kapasitesinin sınırlı olması ne-deniyle girişlerin kontrollü şekilde sağlanacağı belirtildi.  

ÜCRETSİZ BİLET  
SÜRECİ VE YOĞUN TALEP  Konser için ücretsiz giriş biletlerinin 2 Haziran 2026 Salı günü saat 11.00 itibarıyla erişime açıldığı, başvuru sistemine kısa sürede yoğun talep geldiği ifade edildi. Katılımcıların di-jital platform üzerinden kayıt oluştu-rarak sisteme giriş yaptığı, başvuru-ların kapasiteye göre değerlendirildiği aktarıldı. Biletlerin kısa sürede tüken-mesinin beklendiği, özellikle Tarkan 

hayranlarının sabah saatlerinden iti-baren sistemde yoğunluk oluştur-duğu bildirildi. Ankara Altındağ Bele-diyesi Millet Bahçesi’nde gerçekleşti-rilecek konserin, geniş katılımlı bir açık hava etkinliği olarak planlandığı kaydedildi. Kapıların 17.00 itibarıyla açılacağı, sahne performansının ise 21.30’da başlayacağı açıklandı. Or-ganizasyon kapsamında güvenlik ve giriş düzenlemelerinin yoğun kala-balık dikkate alınarak planlandığı, alanda uzun süreli bir konser atmos-feri oluşturulmasının hedeflendiği ifade edildi. Tarkan’ın sahne perfor-mansının gece geç saatlere kadar sürmesinin beklendiği belirtildi.  
SOSYAL MEDYA  

DUYURUSU VE BEKLENTİ  Ünlü sanatçı Tarkan’ın konseri sosyal medya hesabı üzerinden “Görüşürüz Ankara” ifadeleriyle duyurduğu, pay-laşımın kısa sürede yüksek etkileşim aldığı aktarıldı. Duyurunun ardından çok sayıda kullanıcı tarafından etkin-liğe ilişkin yorum yapıldığı, konserin başkentte büyük bir heyecan oluştur-duğu ifade edildi. Organizasyonun Koç Topluluğu’nun 100. yıl etkinlikleri kapsamında sembolik bir anlam taşıdığı, konserin yılın en kalabalık müzik etkinliklerinden biri olmasının beklendiği kaydedildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Megastar Tarkan 
ücretsiz halk konseri verecek 

Oyuncu Nesrin Cavadzade, geçti-ğimiz mayıs ayında iş insanı Ka-dir Taner Uçar ile Bodrum’da gerçekleştirdiği evliliğin ardın-dan sosyal medya paylaşımlarıy-la gündeme gelmeye devam etti. Sade bir törenle dünyaevine gi-ren çiftin evlilik süreci, magazin basınında yakından takip edilir-ken, Cavadzade’nin son paylaşı-mı dikkat çekti. Nesrin Cavad-zade ile Kadir Taner Uçar’ın 4 Mayıs’ta Bodrum’da yalnızca aile ve yakın çevrenin katılımıyla gerçekleşen sade bir nikah tö-reniyle evlendiği hatırlatıldı. U-zun süre gözlerden uzak yürütü-len ilişkinin evlilikle sonuçlan-ması, hayranları tarafından sür-priz olarak değerlendirilmişti.  
SOSYAL MEDYADA DİKKAT 

ÇEKEN MESAJ  Cavadzade’nin eşiyle birlikte verdiği bir pozun altına “Zamanı-mı alma, beni al!” notunu düş-mesi sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. Paylaşım kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum a-lırken, ifadenin hem esprili hem 

de dikkat çekici bir gönderme olduğu değerlendirildi. Oyun-cunun bu paylaşımı magazin gündeminde öne çıktı.  
SEDA SAYAN GÖNDERMESİ 

GÜNDEM OLDU Söz konusu ifadelerin, sunucu Seda Sayan’ın daha önce yaptığı açıklamalara benzerliği de dikkat çekti. Cavadzade’nin paylaşımı sonrası Sayan’ın sosyal medya üzerinden alkış emojisiyle kar-şılık vermesi, iki isim arasında dolaylı bir göndermeleşme ola-rak yorumlandı. Bu durum sos-yal medyada çok sayıda kullanıcı tarafından paylaşıldı. 

Nesrin Cavadzade
Zamanımı alma, beni al

Oyuncu Nesrin Cavadzade,  
Bodrum’da gerçekleşen evliliğinin ardından  

eşi Kadir Taner Uçar ile paylaştığı  
“Zamanımı alma, beni al!” notuyla sosyal  

medyada geniş yankı uyandırdı.

GELECEK PLANLARI Öte yandan Nesrin Cavadzade’nin geçmiş röportajlarında  evlilik ve anne olma isteğine dair açıklamalarda bulunduğu hatırlatıldı. Oyuncunun özel hayatına ilişkin gelişmelerin  kamuoyunda ilgiyle takip edildiği, sosyal medya paylaşımlarının da  gündem oluşturmaya devam ettiği ifade edildi. 
HABER: HABERTÜRK

Victoria’s Secret, 2026 mali yılının ilk çeyreğinde satışlarını yaklaşık yüzde 15 artırarak yeniden kara geçerken, şirket hisseleri açılış öncesi işlemlerde yüzde 40’a varan yükseliş kaydetti. ABD merkezli iç giyim ve güzellik ürünleri perakendecisi Victoria’s Secret, 2026 mali yılının ilk çeyreğine ilişkin açıkladığı finansal sonuçlarla piyasa beklentilerini geride bıraktı. Güçlü satış performansı ve yükseltilen yıl sonu beklentilerinin ardından şirket hisselerinde sert yükseliş yaşanırken, yatırımcıların ilgisi yeniden 

marka üzerine yoğunlaştı. Şirketin ilk çeyrek satış gelirleri geçen yılın aynı dönemine göre yaklaşık yüzde 15 artarak 1,56 milyar dolara yükseldi. Geçen yıl zarar açıklayan şirket, bu yılın aynı döneminde 47,7 milyon dolar net kar elde ederek yeniden kar-lılık sürecine girdi. Hisse başına düzeltilmiş karın da piyasa beklentilerinin üzerinde gerçekleştiği bil-dirildi. Victoria’s Secret yönetimi hem mağaza satış-larında hem de dijital kanallarda çift haneli büyüme kaydedildiğini açıkladı. HABERTÜRK

Victoria’s Secret’tan piyasaları şaşırtan performans
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 18 
 Zilhicce 

1447 iMSAK     03:38  

GÜNEŞ     05:27 

ÖĞLE        13:01 

İKİNDİ     16:56 

AKŞAM    20:25 

YATSI      22:06

Afyonkarahisar Mecidiye Mahallesi’nde park halinde bulunan bir araç yandı. Ekipler anında  müdahaleyle önlem aldı  
Afyonkarahisar’da park halindeki bir oto-mobilde çıkan yangın mahallede korku ve paniğe neden oldu. Mecidiye Mahallesi’nde meydana gelen olayda bir anda yanmaya başlayan otomobil, ekipleri harekete geçirdi. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine böl-geye itfaiye ekipleri sevk edildi.  ALEVLER KISA SÜREDE ARACI SARDI  Edinilen bilgilere göre, Mecidiye Mahalle-si’nde park halinde bulunan bir araçta henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. Oto-mobilin motor bölümünden çıkan dumanlar üzerine çevredeki vatandaşlar itfaiyeye haber verdi. Olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri, yoğun çalışma sonucu yangını kontrol altına alarak söndürdü. Ekiplerin müdahalesi sıra-sında çevrede güvenlik önlemleri alınırken, yangının başka araçlara veya yapılara sıçra-maması için büyük çaba sarf edildi.  
OTOMOBİL KULLANILAMAZ HALE GELDİ  Yangının söndürülmesinin ardından araçta büyük çapta hasar meydana geldiği öğrenildi. Otomobil kullanılamaz hale gelirken, olayda herhangi bir can kaybı veya yaralanmanın yaşanmaması teselli kaynağı oldu. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi amacıyla ekipler tarafından inceleme başlatıldı.

Afyonkarahisar’da ‘yan baktın’ meselesinden  
çıkan kavgada 18 yaşındaki bir genç, tartıştığı 38 yaşındaki 

şahsı bıçakladı. Olay, Bolvadin ilçesi İstasyon caddesi 
üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, T.K. (18) 

isimli genç yolda karşılaştığı T.Y. (38) isimli şahısla ‘yan 
baktın’ meselesi yüzünden tartıştı. Tartışmanın kavgaya 

dönüşmesi üzerine T.K. yanında bulunan bıçakla T.Y.’yi 
bıçakladı. Olayın ardından çevredekilerin  haber vermesiyle 

bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Bölgeye gelen  sağlık ekipleri T.Y.’yi ambulansla 
hastaneye kaldırırken, T.K. ise polis tarafından  gözaltına alındı. Soruşturma başlatıldı.

Yan baktın meselesinden  
çıkan kavgada KAN AKTI

BİR  
YARALI 

Park halindeki arac yandı 

Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılığı tara-fından hazırlanan iddianame, 19. Asliye Ceza Mahkemesi tarafından kabul edildi. Davada, Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç’ın yanı sıra Belediye Başkan Yardımcısı N.Ç. ile eski Yapı Kontrol Müdür Vekili H.K. hakkında da yargılama yapılacak.  
İDDİANAMEDE DİKKAT  

ÇEKEN TESPİTLER  İddianamede, Tepebaşı Belediyesi sınırları içerisinde yapı ruhsatı ve yapı kullanma izin belgesi alınan bazı taşınmazlarda sonradan ruhsatsız veya ruhsat ve ek-lerine aykırı yapılaşmaların tespit edildiği belirtildi. Söz konusu yapılarla ilgili yapı tatil zaptı düzenlendiği ve belediye encü-meni tarafından yıkım kararları alındığı ifade edilirken, benzer nitelikteki birçok dosyada imara aykırılıkların tespit edilme-sine rağmen yıkım kararlarının uygulan-madığı kaydedildi.  
YIKIM SÜRECİ TARTIŞMA  

KONUSU OLDU  İddianamede, davacı firmaya ait parselle ilgili yürütmenin durdurulması talebinin ikinci kez reddedilmesinin ardından 

belediye tarafından yıkım işlemlerinin başlatıldığına dikkat çekildi. Ancak daha sonra belediye encümeninin verdiği yıkım kararının hukuka uygun bulunmayarak iptal edildiği belirtilirken, belediyenin mahkeme süreci tamamlanmadan fiili yıkım sürecini yürüttüğü öne sürüldü. Savcılık iddianamesinde, ilgili işletmeye 

yasal mevzuatın uygulandığı, ancak ben-zer durumdaki diğer işletmeler hakkında aynı işlemlerin gerçekleştirilmediği iddi-asına yer verildi. Bu nedenle Belediye Başkanı Ahmet Ataç, Belediye Başkan Yardımcısı N.Ç. ve eski Yapı Kontrol Müdür Vekili H.K.’nın “görevi kötüye kullanma” suçundan cezalandırılmaları talep edildi. 

Bariyerlere çarptı: 4 yaralı   
Afyonkarahisar’da kontrolden çıkan otomobilin 

 yol kenarındaki bariyerlere çarpması sonucu meydana gelen trafik 
kazasında 4 kişi yaralandı. Kaza, Sandıklı ilçesi Kusura köyü 

yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, E.F. 
yönetimindeki otomobil, sürücünün direksiyon hakimiyetini 

kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak refüje çarptı. Hurdaya dönen 
araçta sürücü ve 3 yolcu yaralandı. Yaralılar çevredeki vatandaşların 

haber vermesi ile olay yerine gelen sağlık ekiplerinin yardımı ile 
araçtan çıkartılarak Sandıklı Devlet Hastanesine kaldırıldı. Kazanın 

ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Hakim karsısına cıkacaklar 
Eskişehir’de, Ahmet Ataç ve bazı belediye yöneticileri hakkında “görevi kötüye  
kullanma” suçlamasıyla açılan davanın ilk duruşması 5 Haziran Cuma görülecek 

İLK DURUŞMA CUMA GÜNÜ  
Kamuoyunda yakından takip edilen davanın ilk duruşması 5 Haziran  

2026 Cuma günü gerçekleştirilecek. Başkan Ahmet Ataç ile dosyada şüpheli sıfatıyla 
yer alan diğer isimlerin duruşmaya katılmasının beklendiği öğrenildi.

Bolu Belediyesi’nde yürütülen yolsuzluk, rüşvet ve irtikap soruşturmasında önemli bir aşama geride kaldı. Bolu Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından hazırlanan ve 19 sanığı kapsayan 178 sayfalık iddianame, Bolu 3. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından kabul edildi. Aralarında görevden uzaklaştırılan Belediye Başkanı Tanju Özcan ile Belediye Başkan Yardımcısı Süleyman Can’ın da bulunduğu dosyada, 6 sanığın tutuklu olduğu belirtildi. Şüp-heliler hakkında irtikap, rüşvet, nitelikli dolandırıcılık ve ilgili mevzuata aykırılık suçlamaları yöneltildi.  
ÖZCAN HAKKINDA 263  

YILA KADAR HAPİS TALEBİ  İddianamede en dikkat çeken bölüm, Belediye Başkanı Tanju Özcan hakkında talep edilen ceza oldu. Savcılık, Özcan’ın farklı mağdurlara yönelik eylemlerini ayrı ayrı değerlendirerek 6 kez irtikap, 3 kez irtikaba teşebbüs, 34 kez nitelikli dolandırıcılık ve 1 kez rüşvet suçundan yargılanmasını istedi. Bu kapsamda Özcan için toplam 90 yıl 3 aydan 263 yıl 6 aya kadar hapis cezası talep edildi. Tutuklu sanıklardan Süleyman Can hakkında ise çeşitli irtikap suçlamaları nedeniyle 27 yıl 6 aydan 64 yıla kadar hapis cezası istendi. Soruşturma kapsamında adı geçen diğer şüpheliler için de suçlamaların niteliğine göre farklı sürelerde hapis cezaları talep edildi. Dosyada yer alan sanıklar arasında BolSev Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi Ali Sarıyıldız, Bolu Manavlar ve Pazarcılar Esnaf Odası Başkanı Mustafa Altındal, Bolu Belediyesi Mali Hizmetler Müdürü Naim Ayhan ve CHP’li Belediye Meclis Üyesi Cihan Tutal de bulunuyor. Mahke-menin iddianameyi kabul etmesinin ardından davanın ilk duruşmasının 6 Temmuz tarihinde yapılacağı bildirildi.  
n  KAYNAK İHA 

Tanju Özcan için  
263 yıl 6 aya kadar  
hapis cezası istendi

280    130
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YIL: 32  SAYI: 8902

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 ÇARŞAMBA 
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Taksit yükünü azaltmak, borcu olanın elini rahatlatmak için Hazine ve Maliye Bakanlığı harekete geçti. Kamuya borcu olanları yakından ilgilendiren yeni düzen-leme ile Bakanlık, mevcut yüzde 39 se-viyesindeki tecil faiz oranını güncel en-flasyon koşullarına göre aşağı çekecek. Bu kararla birlikte vergi borçluları daha az faizle taksitlendirmeden yararlanabile-cek. Bakanlık yetkilileri, yapılacak çalış-manın tüm borçlu mükellefleri değil, zor 

durumda olan mükellefleri kapsayacağını belirtiyor. Zor durumda olan vergi mü-kellefleri için kademeli taksit ve faiz o-ranları uygulanacak. Kamu borcu olan herkes yapılandırmadan yararlanabiliyor. 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkında Kanun'da değişiklik ya-pan kanunla, milyonlarca kişiyi ilgilen-diren vergi borçlarına ilişkin taksitlen-dirme süresi 36 aydan 72 aya yükseltil-mişti.  n  KAYNAK MYNETFİNANS

Vergi borcu olana taksit kolaylığı geliyor

İstanbul Ticaret Odası (İTO), mayıs ayında İstanbul’da perak-ende fiyatı en fazla artan ve aza-lan ürünleri açıkladı. Mayısta bir önceki aya göre indekste yer alan 336 ana üründen 223’ünün fiyatı artarken 44’ünün fiyatı a-zaldı. Geçen ay fiyatı en çok artan ürün yüzde 86,49 ile erik olurken onu yüzde 85,64 ile günlük araba kiralama ücreti, yüzde 41,42 ile uçak bileti, yüzde 25,8 ile şehir-lerarası otobüs bileti, yüzde 20,8 ile maydanoz, yüzde 18,48 ile bilgisayar ekipmanları, yüzde 17,15 ile deniz/havuz kıyafetleri, yüzde 13,95 ile kraker izledi.  
En çok sivri ve 

çarliston biberin 
fiyatı düştü  Fiyat artışı limonda yüzde 11,56, hazır ev yemeklerinde yüzde 10,89, suda yüzde 9,74, kaymakta yüzde 8,95, hazır sütlü tatlılarda yüzde 8,63, sucukta yüzde 8,41, makarnada yüzde 7,98, ekmekte yüzde 7,86 oldu. Mayısta bir ön-ceki aya göre fiyatı en çok azalan ürünler arasında başı yüzde 60, 72 ile sivri biber çekti. Onu yüzde 60,55 ile çarliston biber, yüzde 47,53 ile dolmalık biber, yüzde 35,83 patlıcan, yüzde 23,89 ile 

taze fasulye, yüzde 22,95 ile salatalık, yüzde 22,02 ile kabak, yüzde 18,76 ile kıvırcık, yüzde 17,52 ile kayısı, yüzde 15,43 ile domates izledi. Fiyat düşüşü pı-rasa ve karnabaharda yüzde 13, 34, ütüde yüzde 10,87, akarya-kıtta (dizel/motorin) yüzde 6,76, özel televizyon yayın hizmet-lerinde yüzde 6,6, LPG’de yüzde 2,75 olarak gerçekleşti.  
n  KAYNAK AA

Fiyatı en cok artan - azalan 
ürünler belli oldu

İstanbul’da mayısta bir önceki  
aya göre fiyatı en çok artan ürün yüzde 

86,49 ile erik olurken en fazla  
düşüş % 60,72 ile sivri biberde görüldü

Hane halkı bütçesinde en fazla pay 
Konut ve kiraya ayrıldı 

Türkiye genelinde geçen yıl hane halklarının tüketim amaçlı harcamalarının 
en büyük kısmını yüzde 29,3 ile konut ve kira harcamaları oluşturdu

Türkiye İstatistik Kurumu, 2025 yılına ilişkin “hane halkı tüketim harcaması” istatistiklerini yayım-ladı. Buna göre, ülke genelinde hane halklarının tüketim amaçlı yaptığı harcamalar içinde en yük-sek payı yüzde 29,3 ile konut ve kira aldı. İkinci sırada yüzde 20,5 ile ulaştırma, üçüncü sırada yüzde 17,3 ile gıda ve alkolsüz içecek harcamaları yer aldı. Toplam tüketim harcamalarında en düşük paya sahip alanlar ise yüzde 0,8 ile sigorta ve finansal hizmetler, yüzde 1,8 ile eğitim hizmetleri, yüzde 2,2 ile sağlık oldu. Yüksek gelirli hanelerin düşük gelirlilere göre ulaşıma 3 kattan fazla pay ayırdığı belirlendi.   
KİRAYA %38,7  

HARCAMA YAPILDI  Gelire göre sıralı yüzde 20’lik gru-plar itibarıyla tüketim harcamala-rının geçen yılki dağılımına ba-kıldığında, en yüksek gelir grubu olan beşinci yüzde 20’lik grupta yer alan hane halklarının ulaştır-ma harcamalarına (motorlu taşıt alımları, akaryakıt, yolcu taşıma-cılığı, araç bakım ve onarımı gibi) yüzde 25, konut ve kira harca-malarına yüzde 25,7, gıda ve alkolsüz içecekler harcamalarına 

yüzde 12,4 pay ayırdığı görüldü. En düşük gelir grubu olan birinci yüzde 20’lik grupta yer alan hane halkları ise konut ve kiraya yüzde 38,7, gıda ve alkolsüz içeceklere yüzde 29,2 ve ulaştırmaya yüzde 8,6 harcama yaptı. Temel gelir kaynağı maaş, ücret, yevmiye olan hane halkları, konut ve kira harcamalarına yüzde 26,4, gıda ve alkolsüz içeceklere yüzde 16 ve ulaştırmaya yüzde 21,9 pay ayırırken, müteşebbis geliri olan hane halklarının konut ve kiraya yüzde 25,5, gıda ve alkolsüz içe-ceklere yüzde 17 ve ulaştırmaya yüzde 25,9 pay ayırdığı belirlendi. Hane halkı büyüklüğüne göre tüketim harcamalarının geçen yılki dağılımına bakıldığında, tek kişilik hane halklarının konut ve kiraya yüzde 41, gıda ve alkolsüz içeceğe yüzde 14,3 ve ulaştırmaya yüzde 14,4 pay ayırdığı kayıtlara geçti. Hane halkı büyüklüğü 6 ve daha fazla kişi olan hane halk-larının, gıda ve alkolsüz içeceklere yüzde 23,7, konut ve kiraya yüzde 22,4 ve ulaştırmaya yüzde 18,1 pay ayırdığı tespit edildi. Hane halkları tarafından en fazla israf edilen gıda grupları incelediğinde, en büyük payı yüzde 39,7 ile taze meyve ve sebze yer aldı.AA

Sigaraya zam geldi, 3 Haziran 2026 tarihi itibarıyla bir sigara grubunun 
sigara fiyatlarında artış gerçekleşti. Bir sigara grubunda 5 TL zam ger-
çekleşti. Tekel Bayileri Yardımlaşma Derneği (TBYD) Başkanı Erol Dündar, 
sosyal medya üzerinden sigara zammını duyurdu. 5 TL’lik zamla beraber 
söz konusu sigara grubunda yeni fiyat listesinin 3 Haziran 2026 tarihinden 
itibaren geçerli olduğu aktarıldı. Buna göre en ucuz sigara ve en pahalı 
sigara fiyatları da netleşti. Söz konusu sigara grubunda en ucuz sigara 
105 TL, en pahalı sigara 120 TL oldu. MYNETFİNANS

Sigaraya zam geldi

Türkiye genelinde satılan  gayrimenkul sayısı yılın ilk  5 ayında 2025’in aynı dönemine kıyasla yüzde 13,9 azalarak  1 milyon 29 bin 771 oldu  
Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü verilerine göre, 2025 yılına hızlı başlayan gayrimenkul satışları (konut, arsa, tarla, iş yeri ve ticari taşınmaz), yıllık bazda yüzde 8,7 artışla 3,3 milyonu aşarak rekor kırmıştı. Gayrimenkul satışları bu yıla ise düşüşle başladı. Ocakta 204 bin 884, şubatta 222 bin 842, martta 200 bin 529, nisanda 234 bin 468, mayısta ise 9 günlük Kurban Bayramı tatilinin etkisiyle 167 bin 48 gayrimenkul satıldı. En yüksek satış nisanda görüldü.  

Tapu dairelerindeki işlem 
 sayısı 7,8 milyona yaklaştı  Gayrimenkul satışları yılın ocak-mayıs döneminde ise 2025’in aynı dönemine göre yüzde 13,9 azalarak 1 milyon 29 bin 771’e geriledi. Geçen yılın aynı dö-neminde 1 milyon 196 bin 100 gayrimenkul satılmıştı. Yılın ilk 5 ayı itibarıyla 2024’te 1 milyon 58 bin 840, 2023’te 1 milyon 161 bin 159, 2022’de 1 milyon 207 bin 785, 2021’de ise 918 bin 918 satış işlemi yapılmıştı.  Söz konusu dönemde tapu dairelerinde 7 milyon 786 bin 716 işlem gerçekleştirildi. Bunun 1 milyon 30 bine yakınını satış, 507 binden fazlasını ipotek, yaklaşık 163 binini intikal, 67 bine yakınını düzeltme, 35,4 binini kamulaştırma, 22 binini ayırma, 16,1 binini bağış, 12,2 binini birleştirme, 9,1 binini taksim işlemleri oluşturdu. Diğer işlemler ise 5,9 milyona yaklaştı.  

Gelirin 82,7’si satıştan  Bu dönemde tapuda gerçekleştirilen işlemlerden elde edilen harç geliri yüzde 69,5 artarak 87 milyar 112 milyon 415 bin liraya yükseldi. Bunun 82,7 milyar lirası satış işlemlerinden geldi.   
n  KAYNAK AA

SSK, Bağ-Kur emeklisi, memur ve memur emeklisinin Temmuz maaş zammı için ilk 4 aylık enflasyon rakamı belli oldu. Şimdi gözler mayıs ve hazi-ran ayı enflasyon rakamlarına çevrildi. Uzman isimden emekli, memur ve memur emeklisinin alacağı zamma dair değerlendirme geldi. CNN Türk’te yer alan haberde konuşan Sosyal Gü-venlik Müşaviri Emin Yılmaz “Bakıldığı zaman mayıs enflasyonu bir sonraki ay olan 5 Haziran 2026 Cuma günü açıklanacak. Çeşitli anketler üzerinden yola çıktığımız zaman İstanbul Ticaret Odası’nın mayıs enflasyonu açıklandı ve kesinleşti. Orada da rakam Mayıs için 1.53 belirlendi ve 5 aylık enflasy-onu İstanbul’umuzun yüzde 17.76. Finansal Kurumlar Birliği var; Mayıs ayı için anket tahmini 2.87. Betam Hane Halkı anketinde ise yüzde 3,5 puan geleceği tahmin ediliyor” dedi. Uzmanların tahminine göre SSK ve Bağ-Kur emeklisine gelecek olan farkın yüzde 18,59 olabileceği belirtildi. 4 aylık enflasyon verisine göre yüzde 

14,64’lük zam kesinleşirken mayıs ve haziran ayları için mayıs 1,89, haziran 1,52 şeklindeki Merkez Bankası Piyasa Katılımcıları Anketindeki enflasyon beklentisi işaret edildi. 
MAAŞLARA  

NASIL YANSIYACAK?  En düşük emekli maaşı olan 20 bin TL’ye, hesaplanan yüzde 18,59 raka-

mının eklenmesi halinde ortaya çıka-bilecek rakamın 23 bin 718 TL olabileceği belirtildi. Yılmaz “En düşük memur emeklimiz şu anda 27 bin 772 TL alıyor. %14.31 farkla 31.749 liraya, bekar bir memurumuz 58.305 liradan 66.654 liraya, evli çalışan eşi çocukları olan da eş yardımı ve çocuk yardımı vasıtasıyla 61.890 liradan 70.752 liraya çıkacağını tahmin ediyoruz” MYNET

Türkiye’de yılın ilk 5 ayında yaklaşık  
1 milyon 30 bin gayrimenkul satıldı

Emekli ve memur için tek tek tahtada hesapladı

Tahmini zamlı maaşEmekli, memur ve memur emeklisi maaş zammına kilitlendi.  Temmuz zammı için kritik bir veri olarak Mayıs enflasyonu açıklanmadan önce hesaplamalar da yapılıyor. Sosyal Güvenlik Müşaviri Emin Yılmaz’dan tahta üzerinde tek tek tahmini zamlı maaş hesaplaması geldi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, IPARD III Programı kapsamında 30 milyon euro bütçeli 11. başvuru çağrı ilanının yayımlandığını duyurdu. Destek-le et, süt, yumurta ve su ürünleri işleme tesislerinin yanı sıra soğuk hava depoları ve toplama merkezleri modernize edilecek. Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 30 milyon euro bütçeli IPARD III Programı 11. başvuru çağrı ilanının yayımlandığını bildirdi. Yumaklı, NSosyal hesa-bından, IPARD III Programı’nın yeni çağrısına ilişkin paylaşım yaptı. Kırsala bereket, girişimci-

lere güç olmaya kararlılıkla de-vam ettiklerini belirten Yumaklı, şunları ifade etti: “30 milyon euro bütçeli IPARD III Programı 11. başvuru çağrı ilanı bugün yayımlandı. Tarım ve Balıkçılık Ürünlerinin İşlenmesi ve Pa-zarlanması tedbiri kapsamında, süt, et, yumurta, meyve-sebze ve su ürünleri işleme tesislerini, süt toplama merkezlerini, soğuk hava depolarını destekleyeceğiz. Üretimin ve üreticinin yüzyılın-da, vatandaşlarımızı desteklerle buluşturarak, üretim gücümüzü artırmayı sürdüreceğiz.  
n  KAYNAK AA

Et, süt ve su ürünleri tesislerine 

YENi DESTEK 
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Uzun yolculuk sırasında bebe-ğinin ihtiyaçlarını karşılamak için tesisteki bebek bakım alanını kullanmak zorunda kaldı-ğını belirten bir anne, yaşadığı olumsuzlukları kamuoyuyla pay-laşarak yetkililerden düzenleme yapılmasını istedi.  
“BABALAR DA  

KATILABİLMELİ”  Bebek bakım odasının kadınlar tuvaletinin içerisinde yer alması-nın aileler açısından ciddi bir sorun oluşturduğunu ifade eden anne, bu nedenle eşinin gerekti-ğinde bebeğiyle ilgilenemediğini söyledi.  Fiziksel düzenlemenin ailelerin ortak kullanımına uygun olmadığını belirten vatandaş, “Bebeğimizle birlikte içeri girme-miz gerektiğinde bu mümkün ol-muyor. Babaların da çocuk bakı-

mına katılabilmesi için daha uygun bir düzenleme yapılmalı” dedi. 
AİLELER İÇİN  

BÜYÜK ZORLUK   Bakım alanının hijyen koşulları-nın da yetersiz olduğunu dile ge-tiren anne, odanın kötü koktuğu-nu ve temiz görünmediğini be-lirterek, “Uzun yolda mecbur olduğumuz için bebeğimi oraya sokmak zorunda kaldım. Ancak ortam hem hijyen açısından hem de konfor bakımından son derece yetersizdi. Sonuçta orası bir be-bek bakım odası daha temiz ve hijyenik olması gerekiyor” ifade-lerini kullandı. Odada emzirme koltuğunun bulunmadığını, ayrıca bebek bakımı sırasında kullanıla-bilecek uygun bir lavabonun da yer almadığını söyleyen vatandaş, bu eksikliklerin aileler için büyük 

zorluk oluşturduğunu vurguladı. Uzun yolculuk yapan çok sayıda ailenin bu tür tesisleri kullan-dığına dikkat çeken anne, bebek bakım odalarının kadınlar tu-valetinden bağımsız, temiz, dü-zenli ve hijyenik alanlar olarak yeniden düzenlenmesini talep etti. Vatandaş, odalarda emzirme koltuğu ve bebek bakımı için uy-gun lavabo bulunmasının da zo-runlu hale getirilmesi gerektiğini belirterek, benzer mağduriyet-lerin yaşanmaması için acilen iyileştirme yapılmasını istedi. Öte yandan dinlenme tesisleri gibi yoğun kullanılan alanlarda bebek bakım odalarının yalnızca bu-lunması değil, hijyen, erişilebilir-lik, güvenlik ve ailelerin ihtiyaç-larına uygunluk açısından da be-lirli standartları karşılaması ge-rektiği ifade edildi. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

Afyon’daki dinlenme tesisi    
SINIFTA KALDIAfyonkarahisar’daki bir dinlenme tesisinde bulunan bebek bakım odasının kullanım koşulları annelerin tepkisine neden oldu

Afyonkarahisar’ın  iki ilçesinde küçükbaş  hayvanlara yönelik aşılama, küpeleme, tespit ve destekleme çalışmalarının devam ettiği belirtildi  
Afyonkarahisar’da hayvan sağlığının korunması, bulaşıcı hayvan hastalıkla-rıyla mücadele edilmesi, hayvan hare-ketlerinin kontrol altına alınması ve hayvansal üretimde kayıtlılığın sağlan-masına yönelik çalışmalar il genelinde aralıksız devam ediyor.   TOPLUM SAĞLIĞI KORUNUYOR   Gerçekleştirilen çalışmalarla ile ilgili Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğünden yapılan açıklamada, “Çay ve Sultandağı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerimizde görevli teknik per-soneller tarafından küçükbaş hayvan-lara yönelik aşılama, küpeleme, tespit ve destekleme çalışmaları gerçekleşti-rilmiştir. Yürütülen bu çalışmalarla hayvan hastalıklarının önlenmesi, hay-van varlığının kayıt altına alınması, destekleme süreçlerinin sağlıklı şekilde yürütülmesi ve üreticilerimizin Bakan-lığımızca sağlanan desteklerden etkin şekilde yararlanması amaçlanmaktadır. İl Müdürlüğümüzce yürütülen hayvan sağlığı faaliyetleri, insan sağlığının ko-runması açısından da büyük önem ta-şımaktadır. Özellikle aşılama çalışmala-rıyla hayvanlardan insanlara bulaşabi-len zoonoz hastalıkların önlenmesi, güvenilir hayvansal üretimin destek-lenmesi ve toplum sağlığının korun-ması hedeflenmektedir” dedi.

Küçükbaş hayvanlara yönelik  
KAPSAMLI  
ÇALIŞMA

Hastaneye kazandırılan ikinci sintigrafi cihazı ile görüntüleme hizmetlerinde kapasitenin artırılması ve hasta bekleme sürelerinin önemli ölçüde azaltılması hedeflendi. Yeni cihaz sayesinde sintigrafi çekimlerinin aynı gün içerisinde ve randevusuz olarak gerçekleştirilebilmesi planlanıyor. Bu sayede hem tanı süreçlerinin hızlanması hem de vatandaşların sağlık hizmetlerine daha hızlı erişmesi amaçlandı. 

 

Devlet Hastanesine ikinci  sintigrafi cihazı kazandırıldı Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde  sağlık hizmetlerinin kapasitesini artıracak önemli bir yatırım hayata geçirildi

DAHA KALİTELİ VE ETKİN HİZMET  Sağlık alanında yapılan yatırımların vatandaşlara daha kaliteli  ve etkin hizmet olarak yansıdığı belirtilirken, Afyonkarahisar’ın sağlık altyapısının her geçen gün güçlendiği ifade edildi. Yapılan açıklamada, şehre kazandırılan bu önemli yatırımda emeği geçen başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere Sağlık Bakanlığına, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’e,  milletvekillerine ve sağlık yöneticilerine teşekkür edildi. 

 
ERKEK İSİMLERİNDE DE BENZER TABLO  Erkek bebek isimlerinde ise Kerem Akil ve Ka-ğan Celal isimleri öne çıktı. Bu isimlerin de Tür-kiye genelinde yalnızca birer çocukta bulunduğu tespit edildi. Uzmanlara göre bu tür nadir isim tercihleri, ailelerin bireysel anlam taşıyan ya da özgünlük içeren isim arayışlarını yansıtıyor.  

İSİM TRENDLERİNDE  
DEĞİŞİM DİKKAT ÇEKİYOR  TÜİK verileri, Türkiye’de isim verme eğilimlerinin zaman içinde çeşitlendiğini ortaya koyuyor. Ge-leneksel isimlerin yanı sıra artık daha modern, birleşik ya da farklı kültürel çağrışımlara sahip isimlerin tercih edildiği görülüyor.

Türkiye’nin en nadir isimleri belli oldu
Türkiye İstatistik Kurumu tarafından paylaşılan güncel veriler, bebek 

isimlerinde hem yaygın tercihleri hem de oldukça nadir kullanılan isimleri 
ortaya çıkardı. Milyonlarca kişi tarafından kullanılan klasik isimlerin 

yanında, yalnızca bir kez verilmiş isimler dikkat çekti
TÜİK verilerine göre bazı kız isimleri Türkiye genelinde 

 yalnızca tek bir bebeğe verildi. Bu isimler arasında  
Azra Akel, Elif Evin ve Irmak Dila yer aldı.  

Söz konusu isimlerin her birinin sadece bir çocukta 
kullanıldığı belirtilirken, ailelerin son yıllarda farklı ve özgün 

isim kombinasyonlarına yöneldiği görüldü. 
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Meclis gündemine geçilmeden önce  Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın selamlarını ileten Başkan Vekili Gökhan Günal, geçtiğimiz Kurban Bayramı’nı kutladı. Günal, Tekirdağ Çorlu’da görevleri başında şehit olan polis memurları Erkan Tütüncüler ve Emre Koç ile Ankara-Niğde otoyolunda meydana gelen trafik kazasında şehit olan Astsubay Yusuf Er-gün’e Allah’tan rahmet dileyerek milletimize başsağlığı temennisinde bulundu.  
MİKROBÖLGELEME 

 ETÜT ÇALIŞMALARI BAŞLADI  Konuşmasında 20 Mayıs’ta Malatya’da meydana gelen 5.6 büyüklüğündeki depremi hatırlatan Günal, Af-yonkarahisar’ın deprem kuşağında yer alması ne-deniyle Mikrobölgeleme Jeoloji/Jeoteknik etüt çalışma-larının başlatıldığını açıkladı. Çalışmalar kapsamında şehrin depremselliği ve zemin davranışlarının bilimsel yöntemlerle inceleneceğini belirten Günal, zemin yapısı, jeolojik özellikler, yeraltı su durumu, sıvılaşma potansiyeli ve olası afet risklerinin detaylı şekilde analiz edileceğini ifade etti. Elde edilecek veriler doğrultusunda daha güvenli ve sürdürülebilir şehirleşme politikalarının geliştirilmesinin hedeflendiği kaydedildi.  
KİTAP GÜNLERİ DEĞERLENDİRİLDİ  Başkan Vekili Günal, 8-20 Mayıs tarihleri arasında Za-fer Meydanı’nda düzenlenen Kitap Günleri etkinliğine de değinerek, vatandaşların yayınevleri ve yazarlarla bir araya geldiğini söyledi. Günal, Afyonkarahisar’ı kültür ve sanatla büyüyen bir şehir haline getirmek için çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.  

TEMMUZDA BABA-ÇOCUK  
VE AİLE KAMPI DÜZENLENECEK  Mecliste görüşülen gündem maddelerinden biri de Tem-muz ayında Afyon Motor Sporları Merkezi’nde düzen-lenmesi planlanan Baba-Çocuk ve Aile Kampı oldu. Ma-nevi değerleri yaşatan nesiller yetiştirilmesi, baba-çocuk ilişkilerinin güçlendirilmesi ve aileler arasındaki sosyal bağların artırılması amacıyla düzenlenecek kamp için Afyonkarahisar Belediyesi, Türkiye Motosiklet Federas-yonu ve Anadolu Motor ve Doğa Sporları Kulübü arasında iş birliği protokolü yapılması konusunda Belediye Başkanı Burcu Köksal’a oy birliğiyle yetki verildi.  

BAKANLIKTAN HİBE  
ARAÇ TALEBİNDE BULUNULACAK  Mecliste ayrıca atık yönetimi hizmetlerinin daha et-kin yürütülebilmesi amacıyla 7 bölmeli 10 adet Mobil Atık Getirme Merkezi temin edilmesi ve belediye araç filosunun güçlendirilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından hibe araç talebinde bulunulması kararlaştırıldı. Talep edilecek araçlar arasında itfaiye aracı, arama kurtarma aracı, otobüs, ekskavatör, yükleyici, çöp kamyonu ve arazöz yer alıyor. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN  

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde neler yaşandı? 
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Haziran ayı olağan  

toplantısı, Belediye Başkan Vekili Gökhan Günal başkanlığında 
 gerçekleştirildi. Toplantıda komisyon üyeleri belirlenirken, çeşitli projeler 

ve iş birliği protokollerine ilişkin önemli kararlar alındı.

BELEDİYEDEN İSTİHDAM 
 GARANTİLİ ŞOFÖR KURSU  Toplantıda İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile imzalanan iş birliği protokolü hakkında da bilgi verildi. Protokol kapsamında şehir içi toplu ulaşım sürücülerine yö-nelik “Geliştirme ve Uyum Eğitim Kursu” açılacağı açıklandı. Toplam 80 saat sürecek eğitimlerde ilk yardım, iletişim ve 32 saatlik direksiyon eğitimi ver-ilecek. Kursu başarıyla tamamlayan yaklaşık 40 kur-siyerin belediye bünyesinde otobüs şoförü olarak istihdam edilmesi planlanıyor.

ŞEHİT ÖĞRETMENİN  
İSMİ PARKTA YAŞATILACAK  Kahramanmaraş’ta görev yaptığı okulda düzenlenen silahlı saldırıda öğrencilerini korumak isterken hayatını kaybeden Matematik Öğretmeni Ayla Kara’nın adı, meclis kararıyla Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’ndeki bir parka verilecek. Meclis üyeleri, Temmuz Ayı Belediye Meclisi Toplantısı’nın 1 Temmuz 2026 Çarşamba günü saat 18.00’de yapılmasına oy birliğiyle karar verdi.

Meclis oturumunda gündem üzerine söz isteyen Ke-mal Demirkırkan’a Başkanvekili Gökhan Günal tarafın-dan konuşma hakkı verildi. Ancak Demirkırkan’ın ko-nuşmasının siyasi değerlendirmelere yönelmesi üzerine Meclis’te kısa süreli bir gerginlik yaşandı.  
“ARKASINDAN KONUŞTURMAM”  Afyonkarahisar Belediye Meclisi toplantısında yaşanan tartışmada, Demirkırkan’ın açıklamalarına müdahale eden Belediye Başkanvekili Gökhan Günal, Meclis kürsüsünün siyasi polemiklerin değil, kente yönelik hizmetlerin konuşulduğu bir platform olduğunu vurguladı. Günal, “Burası Afyonkarahisar’ın hizmet beklediği yerdir. Burada size siyasi açıklama yaptırmam. Hele ki Belediye Başkanımız Burcu Köksal burada yokken arkasından konuşturmam” ifadelerini kullanarak Meclis gündeminin dışına çıkılmasına izin vermeyeceğini belirtti. 

“SİZ BURADA SİYASİ PR  
ÇALIŞMANIZI YAPIYORSUNUZ”  Konuşmasının devamında Demirkırkan’ın daha önce sosyal medya üzerinden benzer açıklamalarda bu-lunduğunu ifade eden Günal, “Bu paylaşımlarınızı, 

bu konuşmalarınızı sosyal medya hesaplarınızdan 
günlerce yaptınız. Benim kanaatimce siz burada 
siyasi PR çalışmanızı yapıyorsunuz. Aşağı inin, 
basın toplantınızı orada yaparsınız. Sesinizin yük-
sek çıkması sizin haklı olduğunuz anlamına gelmiy-
or. Biz burada Afyon halkına nasıl hizmet ederiz, 
bunu konuşuruz” dedi. Açıklama yapmak isteyenlerin belediye binası önünde basın toplantısı düzenleyebi-leceğini de dile getiren Günal, yaşanan tartışmanın ardından Demirkırkan’ın mikrofonunu kapattı.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Başkanvekili Günal,  
Demirkırkan’a haddini bildirdi

Afyonkarahisar Belediye Meclisinin Haziran ayı olağan toplantısı, 
Belediye Başkanvekili Gökhan Günal başkanlığında gerçekleştirildi. 

Toplantının sonunda CHP Grup Başkanı Kemal Demirkırkan’ın yaptığı 
konuşma mecliste tansiyonun yükselmesine neden oldu

Afyonkarahisar Belediyesi Haziran ayı Meclis Toplantısı, gündem maddelerinin yanı sıra salonda yaşanan siyasi tar-tışmalarla da dikkat çekti. Toplantıyı izlemek üzere salonda bulunan CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz’in varlığı, bazı vatandaşların tepkisine neden oldu.  
“KENDİNİ ÖZGÜR ÖZEL’E  

KANITLAMAYA MI ÇALIŞIYORSUN?”  CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz’in Bele-diye Meclis Toplantısında provoke edici davranışlarına tepki gösteren bazı vatandaşlar, Karadeniz’in toplantıdaki tutumunu eleştirerek, “İl Başkanı Hasan, sen Meclisi takip etmeye mi geldin yoksa Meclisi provoke etmeye mi geldin? 

Bu Meclis Toplantı Salonunda ne işin var, neden ortamı germeye çalışıyorsun? Kendini Genel Merkez’e ve Genel Başkanınız Özgür Özel’e kanıtlamaya mı çalışıyorsun, bu çabanın sebebi nedir? Kendini eksik hissediyorsan bunun yeri Belediye Meclisi değildir. Mecliste sergilediğin bu tavırlar ve hareketler sana ne kazandıracak? Bu tür davra-nışlarla mı milletvekilliği hedefliyorsun? Zaten Meclis Toplantısına katılma sebebinin tamamen art niyetli olduğunu düşünüyoruz. Kendine çeki düzen vermelisin” ifadelerini kullandı. Toplantı sonunda CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz’in AK Parti Grup Başkanı Bülent Eser’in önünü keserek bir şeyler anlatmaya çalışması da dikkatlerden kaçmadı. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Provakosyon için mi 
yoksa özel mi geldin?Afyonkarahisar Belediyesi  Haziran ayı Meclis Toplantısına katılan İl Başkanı Karadeniz toplantıya  gelerek meclisi provoke etmeye çalıştı

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Haziran ayı ola-ğan toplantısı başladı. Belediye Meclis Salonunda ger-çekleştirilen toplantıda gündem maddeleri görüşülmek üzere meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu. Meclis üyelerinin parti değişiklikleri nedeniyle meclis aritmetiğinde meydana gelen değişiklikler doğrultusun-da ihtisas komisyonlarının yeniden oluşturulması gün-deme geldi. Bu kapsamda Bayındırlık ve İmar Komisy-onu, Plan ve Bütçe Komisyonu, Trafik Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu üyeliklerinin seçimine ilişkin teklif meclis üyelerine sunuldu.  TEKLİF OY ÇOKLUĞUYLA KABUL EDİLDİ  Gündem maddesi kapsamında yapılan görüşmelerin ardından komisyon üyeliklerinin yeniden belirlen-mesine ilişkin teklif meclis tarafından oy çokluğuyla kabul edildi. Böylece mecliste yaşanan üye değişiklik-lerinin ardından ihtisas komisyonlarının yeni yapısı da resmiyet kazanmış oldu.  
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Bekir Lafcı, Yasin Bayram Yıldırım, Ferda Ertürk, Mehmet  Argadal ve Mine Ayözen seçildi.  

BAYINDIRLIK VE İMAR KOMİSYONU Bayındırlık ve İmar Komisyonu’nda ise Fatma Gamze Kılıç, Şevket Öner, Tahsin Aydın, Mustafa Karanfil ve Emine Emel Sarlık görev alacak.  
TRAFİK KOMİSYONU Trafik Komisyonu üyeliklerine Bekir Lafcı,  Ömer Elçi, İhsan Şengül, Hafize  Özmen ve Meral Doğan seçildi.  

EĞİTİM, KÜLTÜR, GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONU Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor  Komisyonu’nda ise Yasin İsmet Gökgöz, Muhammet Ali Mühsürler, Yasin Bayram Yıldırım,  Ali Şakir Öztürk ve Nazife Lafcı yer aldı.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Komisyon üyeleri yeniden belirlendi 

CHP’nin ilk kez muhalefete düştüğü Afyonkarahisar  Belediye Meclisi’ne katılan CHP  İl Başkanı Hasan Karadeniz’in, CHP’li Meclis Üyesi Kemal Demirkırkan ile birlikte olayların provokatörleri olduğu iddia edildi  
Vatandaşlar CHP’li Başkan Hasan Karadeniz’in, AK Partili Şahin’i örnek almasını ve ağırbaşlı olmasını tavsiye ederek, “Ağır ol da molla desinler. Yanar döner olma Hasan Efendi” dediler.  

KEMAL DEMİRKIRKAN’A SERT ELEŞTİRİLER  Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Haziran ayı top-lantısı yapıldı. Toplantıda gergin anlar yaşanırken, CHP’li Belediye Meclis Üyesi Kemal Demirkırkan’ın bir vatandaşa hitaben, ‘Alın şunu’ diyerek orada bulu-nanlara talimat vermesi tepkiyle karşılandı. Kemal Demirkırkan’ın vatandaşa bu şekilde talimat vermesini haddini aşan bir eylem olarak nitelendiren vatandaşlar, “Kemal Demirkırkan kendisini Savcı, Hakim ya da Em-niyet Müdürü yerine koyuyor anlaşılan. Bu Kemal Efendi daha önce CHP’de sıralamasını beğenmeyerek istifa ederek ayrılan kişidir. Şimdi rol kesiyor. Ön planda olmaya 

çalışıyor. Bir bakıyorsunuz İl Başkanının makamında onun koltuğunun yanına koltuğunu çekiyor, bir bakıyorsunuz böyle sağa sola talimatlar veriyor. Hayrola Kemal Efendi, sen kendini ne sanıyorsun? Yine arabanın vitesini boşta unutup arabanı yokuş aşağı bıraktın galiba. Aklını başına al sen, vatandaşa kimse ‘alın bunu diye’ talimat veremez. Hadsiz, terbiyesiz” dediler.  
CHP İL BAŞKANINA VATANDAŞTAN ÖNERİ  Afyonkarahisar Belediye Meclisi Toplantısında ilk kez görülen CHP İl Başkanı Hasan Karadeniz’e vatandaşlar tepki göstererek, “Daha önce AK Parti Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde muhalefet durumundaydı. Ama böylesine olaylar olmuyordu. Anlaşılan CHP’liler bunu hazmedememişler. Zamanla hazmederler. AK Parti Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde muhalefette olduğu dönemlerde AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’i hiç görmedik. Turgay Şahin Beyefendi bir kişilikle AK Parti Meclis Toplantısı’nı kendi aralarında yaptı ama Belediye Meclis Toplantılarına hiç katılmadı. Şimdi CHP İl Başkanı aklı sıra kendisini gösterecek, çıkıp geliyor Belediye Meclis Toplantısı’na. İnsan biraz geri durur. Sen şimdi Belediye Meclisi’nde muhalefette olan bir partidensin Hasan Efendi. Seni o koltuğa oturtan Burcu Başkan. Hiç değilse birazcık utan. Bak Turgay Şahin hiç böyle şeyler yaptı mı? Örnek al Şahin’i. İki yıldır Turgay Başkan hiç 

sen gibi yaptı mı? Ağırlığını muhafaza etti. Efendice yapması gerekenleri yaptı. Sen şimdi ağır ol da molla desinler. Yanar döner olma Hasan Efendi. Ayrıca sen kendine Kemal Efendi’yi kılavuz olarak seçme. O bakar ki sıralamada yeri kötü. Dönüverir geri. Sen şimdi Burcu Başkan’ın seni oturttuğu o İl Başkanlığı koltuğunda kalacağını sanıyorsan yanılıyorsun. Az biraz daha otur bakalım. Gidicisin o koltuktan” dediler. 

TURGAY BAŞKAN’DAN DERS AL HASAN!
Afyonkarahisar Belediye  
Meclisi’nde olaylı akşam

ÖZEL

              
      

     
    

    
    

    
   

    
    

    
    

Gökhan KOCAASLAN

ŞAHİN
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AK Partili Şahin ve Sevim, Mehmet Emin Güzbey’e ziyaret gerçekleş-tirdi. Samimi bir atmosferde ger-çekleşen buluşmada, yerel basının önemi ve Afyonkarahisar gündemi üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.  32. YIL KUTLAMASI  Ziyarette konuşan AK Parti Afyonkara-hisar İl Başkanı Turgay Şahin, Odak Ga-zetesi’nin 32 yıllık yayın hayatını kutladı. Şahin, “Bugün 32. yayın hayatının içinde bulunan Odak Gazetemiz’in yeni binasını ziyaret ettik. Mehmet Emin Güzbey ve ekip arkadaşlarını kutluyoruz. Çünkü Afyon’da 32 yıl önce gerçekten güzel bir çığır açtılar. Basına yeni bir soluk getirdiler. O gün bugündür de Odak Ga- zetesi Afyon’da belki de en çok merak edilen, insanların bir sonraki sayısını 

takip ettiği, dijital yayınlarda da insan-ların merakını celbeden aktif ve canlı bir yayın organı. Bugün nazik kabulle-rinden dolayı, bize vakit ayırmalarından dolayı Mehmet Emin Bey’e ve ekip ar-kadaşlarına çok teşekkür ediyorum. Ya-yın hayatında, bundan sonraki yayın hayatında da başarılar diliyorum” dedi.  
YEREL GÜNDEM 

 MASAYA YATIRILDI  Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ise ziyaretten duy-duğu memnuniyeti dile getirdi. Güzbey, AK Parti heyetinin nazik ziyaretinin kendi-leri için anlamlı olduğunu belirterek teşekkürlerini iletti. Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi ve Afyonkarahisar’ın yerel gündemine ilişkin değerlendirme-lerle devam etti.  HABER MERVE ÇELİK 

AK PARTi’DEN  
Odak Gazetesi’ne  
anlamlı ziyaretAK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin  ve İl Tanıtım ve Medya Başkanı Halil İbrahim Sevim, Odak Gazetesi’nin 32. kuruluş yıldönümü dolayısıyla Kurucu ve Başyazar Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. 

Toplantıda, Afyonkarahisar’ın geleceğine yönelik yürütülen çalışmalar, il genelinde devam eden yatırımlar ve yerel yönetim politikaları ele alındı. Şehrin ihtiyaçları ve önceliklerinin değerlendirildiği görüşmede, kurumlar arası koordinasyonun güçlendiril-mesi ve istişare kültürünün sürdürülebilir hale getirilmesi gerektiği vurgulandı.  
TALEPLER VE ÖNERİLER 

DEĞERLENDİRİLDİ  İl Başkanı Şahin, Afyonkarahisar’ın her alanda gelişimi için teşkilat olarak yerel yönetimlerle uyum içerisinde çalışmaya devam ettiklerini belirterek, ortak akıl 

ve iş birliğinin hizmet kalitesini artırdığını ifade etti. Toplantıda ayrıca, il genelinde yürütülen projelerin mevcut durumu, planlanan yatırımlar ve vatandaşlara sunulan hizmetlerin etkinliğinin artırılması konularında değerlendirmelerde bulunul-du. Meclis üyeleri de sahadan gelen talep-ler ve öncelikli ihtiyaçlara ilişkin görüşle-rini paylaştı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, Afyonkarahisar’a hizmet yolunda birlik, beraberlik ve koordinasyon içerisinde çalışmanın önemine dikkat çekildi. Açıkla-mada, nazik ev sahipliği ve misafirper-verlikleri dolayısıyla İl Genel Meclisi Başka-nı Mehmet Siper’e teşekkür edildi.

Afyon’da yatırımlar ve 
projeler değerlendirildi
AK PArtİ AfYonKArAHİSAr İl Başkanı Av. turgay Şahin,  
İl Genel Meclisi Grup toplantısı’na katılarak İl Genel Meclisi  
Başkanı Mehmet Siper ve meclis üyeleriyle bir araya geldi

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Haziran ayı toplantılarının üçüncü birleşimi, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda, İl Özel İdaresine ait eğitim amaçlı taşınmazların Milli Eğitim Bakanlığına tahsisine ilişkin komisyon raporları görüşülerek karara bağlandı. İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporuna göre, Sinanpaşa ilçesi Ali Çetinkaya Mahallesi’nde bulunan 284 ada 1 parsel numaralı, 3 bin 977,30 metrekare yüzölçümlü ve üzerinde Atatürk İlkokulu yer alan taşınmazın “Eğitim Tesis Alanı” olarak kullanılmak üzere Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi talep edildi. Tapuda “Avlulu Tek Katlı Kargir Yeni İlkokul ve Ahşap Kömürlük” vasfıyla kayıtlı taşınmazın, tüm giderleri ilgili bakanlık tarafından karşılanmak üzere 20 yıl süreyle tahsis edilmesine ilişkin komis-yon raporu Meclis’te oy birliğiyle kabul edildi.  
  KIZ ÖĞRENCİ PANSİYONU DA 
 TAHSİS KAPSAMINA ALINDI  Aynı ilçede bulunan 358 ada 179 parsel numaralı, 3 bin 485,27 metrekare yüzölçümlü ve üzerinde Nazike Bayrak Kız Öğrenci Pansiyonu yer alan taşınmaz da gündeme geldi. Söz konusu alanın da eğitim hizmetlerinde kullanılmak üzere Milli Eğitim 

Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsis edilmesi teklifi Meclis tarafından kabul edildi. 
HABER MELİHA DURU  

Sinanpaşa’daki eğitim tesisi için  
20 yıllık tahsis kararı 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Haziran ayı toplantı-larında, Milliyetçi Hareket Partisi Sinanpaşa İl Genel Meclisi Üyesi Feyzi Akdeniz’in Lüksemburg ve Fransa’da gerçekleştirilecek sektörel inceleme programına katılımına ilişkin teklif görüşüldü.  Optima Besin Mad-deleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nin daveti doğrultusunda planlanan program kapsamında, Lüksemburg ve Fran-sa’da yem üretimi, hayvancılık ve etlik piliç yetiştiriciliği alanlarında faaliyet gösteren işletme ve çiftliklerde teknik incelemeler yapılacak.  RESMİ GÖREVLENDİRME VERİLDİ  Ziyaret süresince, Avrupa’daki üretim modelleri, işletme yapıları ve sektörel uygulamaların yerinde gözlemlenerek değerlendirilmesi hedefleniyor. Meclis gündemine sunu-lan teklifte, söz konusu yurt dışı programına katılım için üye Feyzi Akdeniz’e hizmet pasaportu verilmesi ve resmi görevli olarak görevlendirilmesi istendi. Kararın alınabilmesi için meclis onayı gerektiği belirtildi. 
n  KAYNAK MELİHA DURU 

ÇAY İLÇESİNE 20 YILLIK DEV TAHSİS  
Toplantıda ayrıca Çay ilçesi Şirinevler Mahallesinde (eski Aktaş Mahallesi) bulunan  

957 ada 14 parsel numaralı, 5 bin 095,34 metrekare yüzölçümlü “Kargir Okul” vasıflı taşınmaz 
da görüşüldü. İmar ve Bayındırlık Komisyonu raporu doğrultusunda yapılan oylamada, söz 
konusu taşınmazın tüm giderleri Milli Eğitim Bakanlığı tarafından karşılanmak üzere 20 yıl 

süreyle eğitim tesisi olarak kullanılmasına karar verildi.  

Feyzi Akdeniz’e yurt  
dışı görevlendirme teklifi  

Meclis gündeminde! 
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Afyonkarahisar’ın Kızılören 
ilçesinde “ayı gülü” ve “kızıl lale” 

diye bilinen koruma altındaki 
“Paeonia officinalis” çiçek açtı  

Gülyazı köyündeki Kisra Vadisi’nde çiçek açan kırmızı şakayıklar, her yıl mayıs ayından haziran sonuna kadar bölgede doğaya renk katıyor. Doğa Koruma ve Milli Parklar 5. Bölge Müdürlüğü ve köylüler tarafından ko-runan ve takip edilen çiçeği kopararak biyokaçakçılıkta kullananlara 699 bin 425 lira ceza kesiliyor. Köy Muhtarı 

Mesut Altınkaya, bölgeye has olan şakayıkların korunması için yoğun mesai harcadıklarını söyledi. Bölgenin fotoka-panlarla takip edildiğini anlatan Altınkaya, bitkiyi koparmanın cezası olduğunu dile getirdi. Sandıklı Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübü Başkanı Asım Yıldız da ayı gü-lünün bölge için çok önemli ve ender bir endemik tür ol-duğunu ifade etti. Doğaseverler olarak bu zenginliği gele-ceğe taşımak istediklerini vurgulayan Yıldız, “Sloganımız her zaman ‘Çiçek dalında güzeldir’ olmuştur. Bu tür özel bölgeleri korumamız gerekiyor. Herkesi bu konuda duyarlı olmaya davet ediyoruz” diye konuştu. 
n  HABER MERKEZİ

KORUMA ALTINDAKi  
“ayı gülü” çiçek açtı

ÇİÇEK DALINDA GÜZELDİR Yıldız, “Sloganımız her zaman ‘Çiçek dalında güzeldir’  olmuştur. Bu tür özel bölgeleri korumamız gerekiyor. Herkesi bu konuda duyarlı olmaya davet ediyoruz” dedi.

125 milyon liralIk katkITarım ve Orman Bakanlığı’na bağlı DSİ’nin hayata geçirdiği proje ile bölgedeki tarımsal üretimin güçlendirilmesi, su kaynaklarının daha verimli kullanılması ve milli ekonomiye önemli katkı sağlanması hedefleniyor. DSİ tarafından yapılan açıklamada, suyun yalnızca içme ve kullanma ihtiyacını karşılayan bir kaynak olmadığı, aynı zamanda tarım, enerji, sanayi ve çevre yönetimi açısından stratejik bir üretim girdisi olduğu vurgulandı. Bu kapsamda yürütülen yatırımların ülke genelinde olduğu gibi Afyonkarahisar’da da devam ettiği belirtildi. 

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü tarafından Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde yürütülen Yakasenek Yeraltı suyu Sulaması Projesi tamamlandı

10 BİN DEKAR ARAZİ SUYA KAVUŞACAKProje kapsamında Sultandağı Yakase-nek bölgesinde yaklaşık 10.000 dekar tarım arazisinin modern sulama alt-yapısına kavuşturulacağı bildirildi. Sistem sayesinde çiftçiler, daha düzenli ve kontrollü su kullanımına erişirken, tarımsal verimliliğin de artırılması hedefleniyor. Yeni sulama tesisinde sayaçlı ve otomasyonlu sistemin uygu-lanacağı, su dağıtımının ise işletme merkezinden merkezi olarak yönetile-ceği ifade edildi. Bu sayede hem su kayıplarının önüne geçilmesi hem de kaynak kullanımında optimizasyon sağlanması amaçlanıyor. 

SU KAYIPLARININ ÖNÜNE GEÇİLECEKDSİ yetkilileri, projede kullanılan mo-dern teknolojiler sayesinde suyun kont-rollü bir şekilde dağıtılacağını, her bir kullanıcıya ne kadar su verildiğinin anlık olarak takip edilebileceğini be-lirtti. Böylece hem kaçak kullanımın önlenmesi hem de sulama verimliliği-nin artırılması hedefleniyor. Bölgedeki üreticilerin özellikle hububat, yem bitkileri ve endüstriyel tarım ürünle-rinde daha yüksek verim elde etmesi bekleniyor. Uzmanlara göre modern sulama sistemleri, geleneksel yöntem-lere kıyasla su tasarrufunda önemli avantaj sağlıyor.

MİLLİ EKONOMİYE KATKI HEDEFİDSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, projenin ekonomik boyutuna ilişkin yaptığı açıklamada, Sultandağı Yakase-nek Yeraltı suyu Sulaması’nın 2026 yılı birim fiyatlarıyla değerlendirildi-ğinde ülke ekonomisine yıllık yaklaşık 125 milyon lira katkı sağlamasının öngörüldüğünü ifade etti. Balta, sulama yatırımının mayıs ayı itibarıyla tamam-landığını belirterek, “Bu proje hem 
bölge çiftçisinin gelirini artıracak 
hem de su kaynaklarının daha ve-
rimli kullanılmasına katkı sunacak-
tır” değerlendirmesinde bulundu.

125 MİLYON LİRALIK KATKIYetkililer, projenin sadece kısa vadeli ekonomik katkı değil, aynı zamanda uzun vadede sürdürülebilir tarım açısından da kritik bir rol üstleneceğini belirtiyor. Sulama altyapısının güçlen-dirilmesiyle birlikte bölgedeki tarımsal üretim deseninin çeşitlenmesi ve kat-ma değeri yüksek ürünlere yönelim artması bekleniyor. DSİ’nin Afyon-
karahisar genelinde yürüttüğü ben-
zer yatırımların da devam ettiği, 
suyun etkin kullanımıyla hem ta-
rımsal üretimin hem de bölgesel kal-
kınmanın desteklenmesinin amaç-
landığı ifade edildi.

milli ekonomiye 

Afyonkarahisar İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) tarafından üniversite  öğrencilerine yönelik afet farkındalığı ve arama kurtarma eğitimi verildi. AFAD personelleri tarafından Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde başlayan AKÜ FEST’te açılan stant ile öğrencilere afet farkındalığı eğitimleri verilerek, arama kurtarma araç ve ekipmanları tanıtıldı. Açılan stantta ayrıca AFAD’ın görev ve sorumlulukları hakkında bilgilendirme yapılarak, afet  anında yapılması gerekenler konusunda bilgiler verildi. İHA 

AFAD’dan üniversite  öğrencilerine eğitim
Bolvadin Halk Eğitimi  Merkezi tarafından Hayat Boyu Öğrenme Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen  yıl sonu gösterileri ve sergi açılışı, yoğun katılımla gerçekleştirildi  Programa Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Bolvadin Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, protokol üyeleri, kursiyerler, öğ-renciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Etkinlikte, Halk Eğitimi Merkezi kursiyerleri tarafından hazırlanan çeşitli gösteriler iz-leyicilerin beğenisini kazandı. Katılımcılar, yıl boyunca sürdürülen eğitim faaliyetlerinin ürünlerini sahnede izleme fırsatı bulurken, pro-gram boyunca renkli ve keyifli anlar yaşandı. 

BİLGİ VE BECERİLER 
 TOPLUMLA PAYLAŞILDI  Gösterilerin ardından, Halk Eğitimi Mer-kezi bünyesinde açılan kurslarda kursi-yerler tarafından üretilen el emeği ürün-lerin yer aldığı yıl sonu sergisinin açılışı gerçekleştirildi. Sergilenen çalışmalar zi-yaretçiler tarafından ilgiyle incelenirken, kursiyerlerin emekleri takdir topladı. Hay-at boyu öğrenmenin önemine dikkat çek-ilen program, kurslarda edinilen bilgi ve becerilerin toplumla paylaşılmasına da katkı sundu. Etkinliğin sonunda Bolvadin Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Mustafa Özlücanbaz tarafından, desteklerinden dolayı Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram’a günün anısına hediye takdim edildi. Program, toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 

n  HABER MERKEZİ

Bolvadin’de gösteri ve sergi açılışı yapıldı

Gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, cami ortamını yakından tanıma ve dini-manevi değerler hakkında bilgi edinme fırsatı buldu. Program kapsamında cami görevlisi Ömer Ay ile Şuhut İlçe Müftüsü Ali Üney, öğrencilerle bir araya gelerek onların merak ettikleri soruları samimi bir ortamda cevaplandırdı.   ÖĞRENCİLER BİLİNÇLENDİRİLDİ  Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği prog-ramda, ibadet mekanlarının toplum haya-tındaki yeri, manevi değerlerin önemi ve günlük yaşamda değerler eğitiminin katkıları üzerine sohbet gerçekleştirildi. Etkinlik sayesinde öğrenciler hem dini bilgiler konusunda bilinçlenirken hem de değerler eğitimi ile önemli kazanımlar elde etti. Yetkililer, gençlerin milli ve manevi değerlerle yetişmesine katkı sağlayan ÇEDES projesinde benzer faaliyetlerin de-vam edeceğini ifade etti. Programın so-nunda etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen din görevlilerine, öğretmenlere ve katılım sağlayan öğrencilere teşekkür edi-lerek başarı dileklerinde bulunuldu.

ŞUHUT’TA  
ÇEDES Projesi  
devam ediyor 

Şuhut ilçesindeki  
Kurtuluş İhsan Küçükarslan 

Ortaokulu öğrencileri, 
Çevreme Duyarlıyım, 

Değerlerime Sahip Çıkıyorum 
Değerler Eğitimi Projesi 

(ÇEDES) çerçevesinde Yeni 
Camii’nde düzenlenen  

programda bir araya geldi

Afyonkarahisar İl Müftülüğü 
Göç Koordinatörlüğü 
tarafından kentteki 

 üniversitelerde eğitim gören 
uluslararası öğrencilere 
yönelik düzenlenen din 

eğitimi programı  
törenle sona erdi.  

Program, kentte bulunan yabancı uy-ruklu ve geçici koruma altındaki öğren-cilerin dini bilgi ve kültürel uyum süreç-lerine katkı sağlamayı amaçlıyor. 8 aylık eğitim sürecinin tamamlanmasının ardından düzenlenen kapanış ve mezu-niyet törenine Afyonkarahisar İl Müftü-lüğü Şube Müdürü Muhammed Yeler, Göç Koordinatörü İl Vaizi Hacer Genç ve öğrencilerin aileleri katıldı.  
BAŞARILI ÖĞRENCİLERE  

HEDİYELER VERİLDİ  Programda bir konuşan Yeler, eğitim sürecini başarıyla tamamlayan öğrenci-leri tebrik ederek başarılarının devamını dilerken, İl Müftülüğü olarak bu tür eğitim faaliyetlerine ev sahipliği yap-maktan duydukları memnuniyeti ifade etti. Törende başarılı öğrencilere belge-leri takdim edilirken, eğitime katkı su-nan görevli hocalara da plaket ve çeşitli hediyeler verildi.  HABER MERKEZİ

Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği  programda, ibadet mekanlarının toplum hayatındaki yeri, manevi değerlerin önemi ve günlük yaşamda değerler eğitiminin katkıları üzerine sohbet gerçekleştirildi. 
Uluslararası  
öğrencilerin 
din eğitim  
programı  
sona erdi 

Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesine bağlı Yarımca Köyü Muhtarı Ali Ün, parktaki çürüyen ve kuruyan ağaçları budayarak daha güzel bir görünüme kavuşturdu  
Bazı ağaçların çürüdüğünü, mantarladığını ve kurumaya yüz tuttuğunu söyleyen Muhtar Ali Ün, bu durumu göz önünde bulundurarak bir çalışma yaptığını söyledi. Ağaçları kur-tarmak ve köyü doğa güzelliğine kavuştur-mayı amaçladığını ifade eden Ün, “Budanan ağaçlar tekrar yeşermeye başladı. Köyümüz-de bazı noktalara tekrar ağaç dikimi yapı-yoruz. İki yıl içinde köyümüz ormana kavu-şacaktır. Orman olan yerler ve köyümüz yağmur çeker. Köyümüze daha fazla yağmur yağar”   

“KÖYÜMÜZDE YEŞİLLİK 
SAYESİNDE TEMİZ HAVA VAR”  Eğer budama yapılmasaydı bütün ağaçların kuruyacağını belirten Ün, “Köyümüzün fiziki ve doğa güzelliği çok önemlidir. Köy halkı bahçelerine ağaç fidanları ve gülleri dikerek çevreyi yeşillendirdiler. Köy halkımız yeşilliği ve doğayı seviyor. Köyümüzde doğa hakim-dir. Köy halkı yeşilliği sevdiğinden, yeşilliğe ve doğaya önem vermektedir. Köyümüzde 

yeşillik sayesinde temiz hava vardır. Kö-yümüzü doğa yönünden örnek köy yapmaya çalışıyorum. Köylülerimizde, benim çalış-malarıma gönüllü olarak yardımcı oluyorlar. Köyümüz, yaşamak için tam dinlenme yeridir. Yurt dışından köyümüze gelen köylü-lerimiz, köyde yaşamak için konut yaptı-rıyorlar ve bahçelerine doğa güzelliğine önem vermek için çok sayıda ağaç fidanı dikmektedirler. Köyümüz tatil köyü gibi örnek bir köydür” diye belirtti. Köy halkı ise, muhtarın köydeki çalışmalarından mem-nun olduklarını dile getirdiler.

Yarımca Köyü muhtarından  

örnek davranış 
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Bir yıl boyunca farklı branşlarda eğitim alan kursi-yerlerin ortaya koyduğu el emeği ürünler hem pro-tokol üyeleri hem de vatandaşlar tarafından ilgiyle karşılandı. Sergide el sanatları, giyim üretimi, nakış, ahşap işleme, dekoratif ürünler, resim, geleneksel sanatlar ve mesleki eğitim alanlarında hazırlanmış çok sayıda çalışma yer aldı. Her biri ayrı bir emek, sabır ve ustalıkla ortaya çıkarılan eserler, kursiyerlerin üretim gücünü ve öğrenme azmini gözler önüne serdi.  
GENİŞ PROTOKOL  

KATILIMI DİKKAT ÇEKTİ  Serginin açılışına Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Abdullah Cemal Tola, ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, Halk Eğitimi Merkezi eski müdür-lerinden Semra Güzbey ile birlikte çok sayıda davetli, eğitimci ve vatandaşlar katıldı.  
“SANAT VE EMEK HAYATIN 

 HER ALANINDA VAR”  Açılış konuşmasını yapan Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Abdullah Cemal Tola, konuşmasında sanatın ve hayat boyu öğrenmenin önemine dikkat çekerek, “Kurumumuzda pek çok hayal gerçeğe dönüştü. 

Okula gönderilmemiş pek çok kadın burada okuyup yazmayı öğrendi, gençlerimiz kendini keşfetti, büyük-lerimiz üretime katıldı” ifadelerini kullandı. Tola, kursların sosyal dönüşümüne vurgu yaparak, “Hayatın başında farklı mücadeleler veren çocuklarımız kendi-lerini keşfetti, kurslarımızda her yaştan vatandaşımız yeniden öğrenmenin kapısını araladı. İlmek ilmek örülen emekle çok sayıda sanat eseri ortaya çıktı”   
“AÇIK LİSEDE ON BİNLERCE 

 ÖĞRENCİYE HİZMET VERİLİYOR”  Kurumun faaliyetlerine ilişkin bilgi veren Müdür Tola, 2025 yılı Ekim ayından itibaren önemli bir eğitim kapasitesine ulaşıldığını belirterek, “Toplam 108 bin 520 saatlik 600 kurs açılmış ve 12 bin 385 kursiyerimize ulaşılmıştır. 118 kurs merkezinde 184 usta öğreticimiz görev yapmaktadır” dedi. Tola ayrıca istihdama yönelik kurslara öncelik verildiğini vur-gulayarak, açık öğretim faaliyetlerine ilişkin de bilgi paylaştı. Açık öğretim sistemine değinen Tola, “28 bin 200 öğrenci arşivi ile ilimizin en büyük lisesi konumundayız. Her dönem yaklaşık 8 bin öğrencimize hizmet veriyoruz. Son bir yıl içerisinde 50 öğrencimiz açık liseden, 119 öğrencimiz ise açık ortaokuldan mezun olmuştur” ifadelerini kullandı. Program kap-samında yalnızca sergi alanı değil, sahne perfor-mansları da büyük ilgi gördü. 36-72 Ay Oyun Odası kursunda eğitim alan minik öğrenciler, İstiklal Marşı’nı 

okuyarak duygusal anlara sahne oldu. Miniklerin performansı katılımcılar tarafından uzun süre alkışlandı. Hafızlık Ezberleme Kursu genç kursiyerleri tarafından Kur’an-ı Kerim’den sureler okunarak programa manevi bir atmosfer kazandırılırken, yabancı kadın kursiyerler ise “Aile Ortamı Huzur Ortamı” başlıklı şiirleri seslen-direrek programa edebi bir katkı sundu.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER BATUHAN KAÇAR 

 

El emeği eserler görücüye çıktı

Protokolden  
tam not Afyonkarahisar  Halk Eğitimi  Merkezi tarafından  düzenlenen Yıl  Sonu Sergisi, “01-07 Haziran Hayat Boyu  Öğrenme Haftası” kapsamında yoğun katılımla açılırken, kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı  el emeği eserler büyük ilgi gördü

PROTOKOL ÜYELERİ SERGİYİ TEK TEK GEZDİ  
Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından protokol üyeleri sergi alanına geçerek 

kursiyerlerin hazırladığı stantları tek tek gezdi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ve 
beraberindeki protokol üyeleri, her bir bölümde kursiyerlerden bilgi alarak yapılan 

çalışmaların detaylarını dinledi. El emeği ürünlerin üretim süreçleri hakkında bilgi veren 
kursiyerler, çalışmalarını anlatırken büyük bir heyecan yaşadı. Protokol üyeleri ise 

gösterilen emek ve ortaya çıkan eserlerin niteliğinden duydukları memnuniyeti ifade etti. 
Ziyaret sırasında kursiyerlerle sohbet eden protokol üyeleri, yapılan çalışmaların hem 

ekonomik hem de kültürel açıdan önemli katkılar sunduğunu vurguladı. 

İşaret diliHalk Eğitimi  
Merkezi sergisinde  

dikkat çeken 
 detay: Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi Yıl Sonu Sergisi’nde programın işaret diliyle eş zamanlı sunulması, erişilebi-lirlik ve toplumsal kapsayıcılık açısından örnek bir uy-gulama olarak takdir topladı. Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü tarafından Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında düzenlenen Yıl Sonu Sergisi, yoğun katılım ve geniş bir program içeriğiyle gerçekleştirildi. Program kapsamında işaret diliyle yapılan sunumlar, etkinliğin en çok konuşulan bölümlerinden biri oldu.   PROGRAMA DAMGA VURAN DETAY  Etkinlik boyunca işaret dili tercümanı Şeyma Uğur tarafından gerçekleştirilen eş zamanlı sunum, özellikle işitme engelli bireylerin programı anlık olarak takip edebilmesine imkan sağladı. Sahne akışı boyunca yapılan tüm duyuruların işaret diliyle aktarılması etkinliği daha kapsayıcı hale ge-tirirken, katılımcılar tarafından da dikkatle izlendi. Bu uygulama sayesinde sergi açılışı, toplumun her kesimine hitap eden örnek bir organizasyon niteliği kazandı.  KATILIMCILARDAN TAM NOT  Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi Yıl Sonu Sergisi kap-samında gerçekleştirilen işaret diliyle sunum uygulaması, vatandaşlar ve protokol üyeleri tarafından büyük bir takdirle karşılandı. Katılımcılar, bu uygulamanın önemli bir farkındalık oluşturduğunu belirterek, özellikle kamu etkinliklerinde yaygınlaştırılması gerektiğini ifade etti. İşaret dili sunumunun yalnızca teknik bir uygulama değil, aynı zamanda sosyal duyarlılık ve eşit erişim açısından ö-nemli bir adım olduğu vurgulandı. Sergi kapsamında yapılan değerlendirmelerde Halk Eğitimi Merkezlerinin sadece mesleki eğitim veren kurumlar olmadığı, aynı zamanda top-lumsal kapsayıcılığı güçlendiren yapılar olduğu ifade edildi.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER BATUHAN KAÇAR
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AKÜ M. Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Merkezinde gerçekleştirilen açılış programına AKÜ Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Prof. Dr. Mu-rat Peker, GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu, Dekan Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi Sena Coşkun, Dr. Öğretim Üyesi Fevzi Nuri Kara, öğretim elemanları, öğrenciler ve Afyonkara-hisarlı sanatseverler katıldı.  
SERGİLENEN  

ESERLER İNCELENDİ  Açış konuşmalarının ardından Rektör Yardımcıları tarafından Turaç’a teşek-kür belgesi takdim edildi ve sergilenen eserler sanatseverler tarafından tek tek incelendi. Farklı coğrafyalarda ol-gunlaştırdığı teknik disiplinleri bir araya getiren sanatçının “ahşap baskı, mavi baskı (cyanotype), jel baskı (gelli print) ve belgesel doku” gibi farklı 

tekniklerle gerçekleştirdiği 50 eserinin yer aldığı, M. Rıza Çerçel Kültür ve Sa-nat Merkezinde açılan, ilk uluslararası kişisel sergi olan seçki, 3 Temmuz tari-hine kadar ziyaret edilebilecek.  BENGİ TURAÇ (BAİK RAN KİM)  Avrupa ve Asya estetiğini Türkiye’nin zengin dokusuyla harmanlayan sanat-çı, Güney Kore’nin Başkenti Seul’da doğdu. Seul Sejong Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesinden mezun oldu. 1995-2001 yılları arasında Almanya Paderborn Üniversitesinde Güzel Sanatlar ve Pedagoji dallarında master yaptı. 2001-2004 yılları arasında sanat çalışmalarını Almanya’da sürdüren sanatçı, 2004 yılında Türkiye’ye yer-leşti. Sanat çalışmalarına halen İstan-bul’da devam eden, uluslararası ödül-lere de sahip sanatçının çok sayıda kişisel ve karma sergi katılımı da bulunuyor. 
n  HABER MERKEZİ

Seul’den Afyon’a  
sanat köprüsüAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Bilim, Teknoloji, Sanat ve Spor Festivali (AKÜFEST’26) kapsamında, Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) ev sahipliğinde düzenlenen, Güney Koreli sanatçı Bengi Turaç’ın (Baik Ran Kim) “Işığın İzinde” adlı kişisel sergisi açıldı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Yükseköğretim Kurumları Sınavı sürecine hazırlanan adaylara yönelik yaptığı de-ğerlendirmede, akademik başarının yal-nızca ders çalışmakla değil, yaşam alış-kanlıklarının doğru düzenlenmesiyle mümkün olabileceğini ifade etti.  
SAĞLIKLI BESLENME VE BEYİN 

FONKSİYONLARI  Aslan, sağlıklı beslenmenin öğrenme ve hafıza üzerindeki etkisine dikkat çe-kerek yaptığı açıklamada, “Beynin tam böyle etkin çalışabilmesi için onun ih-tiyacı olan besinlerin alınması gerekiyor. Sağlıklı yağlar, zeytinyağı ya da tereyağı, tam buğday ekmeği, küçük baş hayvan eti, köy şartlarında yetişmiş ya da or-ganik olan tavuk, hindi gibi beyaz etler veya balık eti. Şu anda genel olarak gençlerimizde hızlı beslenme alışkanlığı var” ifadelerini kullandı.  
HAZIR GIDALAR VE HAFIZA 

 ÜZERİNDEKİ ETKİLER  Hazır gıdaların olumsuz etkilerine de değinen Aslan, açıklamasında “Gazlı içe-cekleri çok fazla tüketiyorlar. Çok fazla cips gibi gıdaları tüketiyorlar. Bunların içinde monosotium glutamate dediğimiz, halk arasında çin tuzu denen farklı gıda katkı maddeleri var. Ne kadar ders çalı-şırsalar çalışsınlar hafızayla ilgili daha önce çalışıp beyinde biriktirdikleri bazı bilgileri bu besinler unutturuyor” dedi.  
UYKU DÜZENİ VE  

MELATONİN HORMONU  Uyku düzeninin önemine dikkat çeken Aslan, açıklamasında “Üniversite sınavı-na başlamadan önce gençlerimizin 6-8 saat uyuması gerekiyor. Sağlıklı uyku akşam 10 ile sabah 5 arası. Bu saatte uyunduğunda, karanlık bir ortamda uyuduğunda vücuttaki gün içinde ne kadar oksik madde varsa temizleniyor, hasarlı hücre varsa onarılıyor. Birçok fonksiyon bu melatonin hormonu saye-sinde oluyor” ifadelerine yer verdi.  
HEDEF BELİRLEME VE 

 KONSANTRASYON VURGUSU  Öğrencilerin hedef belirleyerek çalışması gerektiğini belirten Aslan, açıklamasını-nın devamında, “Eğer gençlerimiz bu saatte uyumazsa hafızayı direkt etkiliyor. Onun için sağlıklı bir uyku şart. Bir de şartlar sağladıktan sonra da gençleri-mizin konsantre olması gerekiyor. Bir hedefe yönelmeleri gerekiyor, bir hedef koymaları gerekiyor kendilerine. Doktor mu olmak istiyor, avukat mı olmak is-tiyor, hukukçu mu olmak istiyor, mühen-dis mi olmak istiyor? O zaman ona uy-gun bir hedeflenme gerekiyor” dedi.  STRES YÖNETİMİ VE BAŞARI  Rektör Aslan stresin öğrenme üzerindeki etkisine dikkat çekerek açıklamasını, “Ders çalışırken konsantrasyonunu bo-zan başka bir sebep varsa, stres ya da başka bir şey, o zaman ders çalışsa bile öğrendikleri hafızada yeterince yer almıyor. Onun için sakin, stressiz bir yaşam, sağlıklı beslenme, sağlıklı bir uyku. Eğer bu şartları sağlarsalar ne istiyorlarsa onu başara-bilirler” sözleriyle tamamladı.

AFSÜ Rektörü Aslan’dan YKS adaylarına  TAVSİYELER
AFSÜ Rektörü Prof.  

Dr. Adem Aslan, YKS’ye 
hazırlanan öğrencilere sağlıklı 

beslenme, düzenli uyku ve hedef 
odaklı çalışmanın başarıda 
belirleyici olduğunu söyledi

Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz, Şube Müdürleri Mehmet Ali Uçar ve İbrahim Çetin ile birlikte Atatürk Or-taokulunu ziyaret etti. Gerçekleştirilen programda, Milli Eğitim Bakanlığı tarafından uygulanan ortak yazılı sınavlar ve eğitim-öğretim sürecine ilişkin değerlendirmelerde bu-lunuldu. Ziyaret kapsamında 8. sınıf öğrencileriyle sınıflarda bir araya gelen ilçe milli eğitim yöneticileri, öğrencilerle sohbet ederek moral ve motivasyonlarını artırmaya yönelik 

tavsiyelerde bulundu. Öğrencilere sınav sürecinin önemi hatırlatılırken, düzenli çalışma ve planlı hazırlığın başarıya etkisi üzerinde duruldu.  
LGS VE ORTAK SINAVLAR ÜZERİNE 

DEĞERLENDİRME Programda LGS süreci ve ortak yazılı sınavlara ilişkin bilgi-lendirmeler yapıldı. Öğrencilerin sınav öncesi dikkat etmesi 

gereken hususlar aktarılırken, öğretmenlerle de eğitim süre-cinin işleyişi ve öğrencilerin akademik durumu hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaretin, öğrencilerin sınavlara daha bilinçli, planlı ve motive bir şekilde hazırlanmasına katkı sağlamak amacıyla gerçekleştirildiği belirtilirken, eğitim camiası arasındaki iletişim ve koordinasyonun güçlendi-rilmesinin hedeflendiği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Başmakçı’da LGS süreci değerlendirildi
Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yöneticileri, Atatürk Ortaokulu’nu ziyaret ederek LGS ve ortak yazılı sınavlar öncesinde 8. sınıf öğrencileriyle bir araya gelip değerlendirmelerde bulundu 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, İlköğretim ve Ortaöğretim Ku- rumları Bursluluk Sınavı’nda tüm soruları doğru yanıtlayarak Türkiye birincisi olan 

Hasan Gemici Ortaokulu öğrencisi Hafsa Nur Karagüven’i ve Okul Müdürü Mustafa Şirin’i makamında kabul etti. Gerçekleş-tirilen ziyarette öğrencinin elde ettiği ba-şarıdan dolayı tebrik edildiği ve ödüllen-dirildiği bildirildi.  TÜRKİYE BİRİNCİSİNE ÖDÜL  Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Türkiye birincisi olan Hafsa Nur Karagüven’e çeşitli hediyeler takdim ederek başarılarının devamını diledi. Öğrencinin elde ettiği derecenin Bolvadin için gurur kaynağı olduğu vurgulandı.  EĞİTİM CAMİASINA  
TEŞEKKÜR ZİYARETİ  Keleş ayrıca öğrencinin mezun olduğu Ceylan Emet İlkokulunda görev yapan Sınıf Öğretmeni Kadir Sağlamer ve Okul Müdürü Ahmet Karakoç ile mevcut okulu Hasan Gemici Ortaokulu yönetimi ve öğretmenlerini de ziyaret etti. Ziyaretlerde, öğrencinin başarısında emeği geçen eğitimciler tebrik edilerek teşekkür edildi. Başarıya katkı sunan tüm öğretmen ve okul yöneticilerine teşekkürlerini ileten İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş, bu tür akademik başarıların artarak devam etmesi temennisinde bulundu.

Türkiye birincisi öğrenci ödüllendirildiBolvadin’de İOKBS’de tüm soruları doğru  cevaplayarak Türkiye birincisi olan Hafsa Nur Karagüven, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından kabul edilerek ödüllendirildi

Türkiye’nin kültürel, tarihi ve düşünsel birikimini merkeze alan Türkiye Entelektüel O-yunları Liseler Arası Bilgi Yarışma-sı’nda il birinciliği elde eden Özel AOSB Rahmiye Sare Palalı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci ile bir araya geldi.   FİNAL HEYECANI BAŞLADI  Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez, okul yöneticileri ve öğretmenlerin eşlik ettiği ziyarette öğrenciler, ya-rışma sürecinde elde ettikleri başa-rıyı paylaşırken, İstanbul’da düzen-lenecek final etabında Afyonkarahi-sar’ı temsil edecek olmanın heye-canını yaşadıklarını dile getirdi. İl birinciliği elde ederek önemli bir başarıya imza atan öğrenciler, 13-14 Haziran tarihlerinde İstanbul’da 

gerçekleştirilecek final yarışmasında Afyonkarahisar’ı temsil edecek. Öğrenciler, final etabında da başarılı sonuçlar elde etmek için hazırlıkla-rını sürdürdüklerini ifade etti.  
SÜNNETCİ’DEN 

 TEBRİK VE DESTEK  İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, öğrencileri başarılarından dolayı tebrik ederek bilgi, kültür ve düşünce dünyasını geliştiren yarışmaların gençlerin gelişiminde önemli rol oynadığını vurguladı. Öğrencilerin gösterdiği azim ve gayretin takdire şayan olduğunu be-lirten Sünnetci, elde edilen başarının diğer gençlere de örnek olacağını ifade ederek, İstanbul’daki final yarışmasında öğrencilere başarılar diledi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

Entelektüel Oyunlar Şampiyonlarından Sünnetci’ye ziyaret 
Türkiye Entelektüel Oyunları Liseler Arası Bilgi Yarışması’nda 

Afyonkarahisar birincisi olan Özel AOSB Rahmiye Sare 
 Palalı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, İl Milli 

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi ziyaret etti

ÖSYM, 12 Temmuz’da  yapılması planlanan AGS ve  ÖABT oturumlarının NATO  Zirvesi nedeniyle 26 Temmuz’a ertelendiğini açıkladı  
2026 Milli Eğitim Bakanlığı Akademi Giriş Sınavı kapsamında gerçekleştirilecek Akademi Giriş Sınavı ile Öğretmenlik Alan Bilgisi Testi oturumlarının tarihi değiştirildi. Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi, Ankara’da düzenlenecek NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi nedeniyle sınavların ertelendiğini duyurdu. 

NATO ZİRVESİ NEDENİYLE  
ERTELEME KARARI  ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy,  sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı açıklamada,  12 Temmuz 2026 tarihinde yapılması planlanan AGS  ve ÖABT oturumlarının yeni tarihe alındığını  bildirdi. Ankara’da gerçekleştirilecek  NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi  kapsamında alınan karar doğrultusunda sınavların  26 Temmuz Pazar günü uygulanacağı  belirtildi. ÖSYM Başkanı Ersoy ayrıca tüm  adaylara başarılar diledi. TRT HABER

AGS ve ÖABT sınav tarihi değişti
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Depremde yaşamını  yitiren voleybolcu  Emincan Kocabaş’ın adı sezona verildi  Türkiye Voleybol Federasyonu tarafından düzen-lenen Altyapılar Türkiye Şampiyonası’nın açılışı Eskişehir’de gerçekleştirildi. 2-28 Haziran tarihleri arasında yapılacak organizasyon, 6 Şubat deprem-lerinde hayatını kaybeden milli voleybolcu Emincan Kocabaş’ın anısına “Emincan Kocabaş Sezonu” adıyla düzenleniyor. Açılış törenine spor camiası ve protokol üyelerinin yanı sıra Kocabaş’ın ailesi de katıldı.   YÜZLERCE TAKIM MÜCADELE EDECEK  Odunpazarı ilçesindeki fuar merkezinde gerçekleş-tirilen açılışta konuşan yetkililer, organizasyonun Türk voleybolunun geleceği açısından önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı. Turnuvada 

210 takımın mücadele edeceği belirtilirken, genç sporcuların Türkiye şampiyonluğu hedefiyle sa-haya çıkacağı ifade edildi. Organizasyonun ay boyunca devam edeceği kaydedildi.  SPOR KENTİ VURGUSU YAPILDI  Açılış programında konuşan Türkiye Voleybol Federasyonu Başkanı Mehmet Akif Üstündağ ve Eskişehir Valisi Erdinç Yılmaz, Eskişehir’in spor organizasyonları için önemli bir merkez olduğunu belirtti. Kentin voleybol geçmişine dikkat çekilen konuşmalarda, bu tür ulusal organizasyonların sporun gelişimine katkı sağladığı ifade edildi.   SERVİS DENEMELERİ TÖRENE RENK KATTI  Konuşmaların ardından protokol üyeleri voleybol sahasına geçerek servis atışı yaptı. Vali Erdinç Yılmaz’ın topa istediği şekilde vurabilmek için birden fazla kez deneme yapması, törene katılanlar arasında gülümsemelere neden oldu. Program, sporcular ve davetlilerin katılımıyla devam etti. 

Altyapılar Türkiye Şampiyonası 
Eskişehir’de başladı

AİLESİNDEN DUYGUSAL AÇIKLAMA  Milli voleybolcunun babası Bülent Kocabaş, oğlunun adının böyle önemli bir  organizasyonda yaşatılmasından dolayı duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Kocabaş, oğlunun  farklı kulüplerde forma giydiğini ve çeşitli yaş kategorilerinde 36 kez milli takım formasını taşıdığını belirterek, organizasyonda emeği geçenlere teşekkür etti. n  KAYNAK İHA  

Beyşehir temsilcisinin başarısı, Üzümlü Meydanı’n-da gerçekleştirilen etkinlikle taraftarlar ve vatan-daşlarla birlikte kutlandı. Kutlama programına futbolcular, teknik ekip, kulüp yöneticileri, taraftarlar ve çok sayıda vatandaş katıldı. BAL’a yükselmenin sevincini yaşayan yeşil-beyazlı camia, gece boyunca takımlarına destek verirken kupa töreni de etkin-liğin önemli anlarından biri oldu.  MEYDANDA RENKLİ GÖRÜNTÜLER OLUŞTU  Kupa töreninin ardından düzenlenen kutlamalarda meşaleler yakıldı, marşlar seslendirildi ve tezahüratlar yapıldı. Program kapsamında vatandaşlara lokma ikram edilirken, çocuklar için palyaço gösterileri, yüz boyama etkinlikleri ve pamuk şeker dağıtımı da gerçekleştirildi. Böylece BAL başarısı, her yaştan katılımcının yer aldığı etkinliklerle kutlandı. İHA

BAL’a yükselen Üzümlüspor 
Başarısını kutladı

Konya Süper Amatör Küme  
Play-Off Grubu’nda elde ettiği 

başarılı sonuçlarla Bölgesel 
 Amatör Lig’e yükselme hakkı 

kazanan Tormet Üzümlüspor 
 için şampiyonluk  

kutlaması düzenlendi

Eski hakem Erman Toroğlu hakkında hapis istemiyle dava açıldı. Spor yorum-cusu ve eski hakem Erman Toroğlu hak-kında, bir televizyon programında yaptığı açıklamalar nedeniyle dava açıldı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından hazırla-nan iddianamede, Toroğlu’nun sözleri ne-deniyle “halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma” suçunu işlediği iddia edildi.  
      GALATASARAY VE TFF İDDİALARI 

SORUŞTURMA KONUSU OLDU  İddianamede, Galatasaray Başkanı Dursun Özbek ile Türkiye Futbol Federasyonu Baş-kanı İbrahim Hacıosmanoğlu arasında bir görüşme gerçekleştiğine yönelik açıklamala-rın soruşturma kapsamında değerlendiril-diği belirtildi. Galatasaray Spor Kulübü ve Galatasaray Sportif Sınai ve Ticari Yatırımlar AŞ dosyada müşteki olarak yer aldı.  
  İDDİANAMEDE DİKKAT ÇEKEN 

DEĞERLENDİRMELER  Savcılık tarafından hazırlanan iddianamede, Toroğlu’nun kamuoyunu ilgilendiren futbol gündemiyle ilgili olarak gerçeğe aykırı bil-giler yaydığı ve bu açıklamaların devlet kurumlarına duyulan güveni olumsuz etk-ileyebilecek nitelikte olduğu öne sürüldü. Ayrıca söz konusu ifadelerin kamuoyunda yanlış algı oluşturabilecek içerikler taşıdığı değerlendirmesine yer verildi. İddianamede, 

açıklamaların televizyon yayını aracılığıyla çok sayıda kişiye ulaşabilmesi nedeniyle aleniyet unsurunun oluştuğu ifade edildi. Savcılık, şüphelinin halk arasında endişe, korku veya panik yaratma saikiyle hareket ettiği yönünde değerlendirmede bulundu. Hazırlanan iddianame, gönderildiği İstanbul Asliye Ceza Mahkemesi tarafından kabul edildi. Erman Toroğlu hakkında “halkı yanıl-tıcı bilgiyi alenen yayma” suçundan 1 yıldan 3 yıla kadar hapis cezası talep edilirken, yargı sürecinin önümüzdeki günlerde baş-laması bekleniyor. n  KAYNAK AA

Toroğlu hakim karşısına çıkacak

Galatasaray Kulübü, çeşitli projeler ve hukuki iş-lemlerle ilgili önemli kararların görüşülmesi amacıyla olağanüstü genel kurul düzenleme kararı aldı. Kulüp yönetimi, üyelerin onayına sunulacak konular için yetki talebinde bulunacak. Kulüpten yapılan açıkla-maya göre olağanüstü genel kurul toplantısı 20 Ha-ziran’da İstanbul’daki Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilecek. İlk toplantıda yeterli çoğunluk sağlanamaması duru-munda genel kurul, 27 Haziran’da aynı yer ve saatte çoğunluk şartı aranmaksızın yapılacak. Genel kurulda kulübe ait taşınmazlar ve gayrimenkul projeleriyle ilgili hukuki işlemler için yönetim kuruluna yetki verilmesi konusu görüşülecek. Ayrıca Galatasaray Basketbol Anonim Şirketi’nin kurulması, olası bir NBA Avrupa organizasyonuna kalıcı lisansla katılım 

sağlanması ve gerekli görülmesi halinde şirket hisse-lerinin bir bölümünün yatırımcılara devredilmesine yönelik yetki talepleri de üyelerin değerlendirmesine sunulacak.  n  KAYNAK AA

CW Enerji Türkiye Yağlı Güreş Ligi’nin önemli etap-larından biri olan organizasyonda, Türkiye’nin farklı bölgelerinden gelen bin 540 pehlivan er meydanında mücadele edecek. Organizasyonun açılış günü olan 5 Haziran’da sabah saatlerinde boy ayrımı işlemleri gerçekleştirilecek. Kategorilerin belirlenmesinin ardından güreş müsabakaları başlayacak. Gün boyunca çeşitli boylarda karşılaşmalar yapılırken, başaltı ve başpehlivanlık kategorilerinin ilk tur mücadeleleri de güreş severlerle buluşacak. 6 Haziran’da devam edecek müsabakalarda özellikle başpehlivanlık kat-egorisindeki eleme turları dikkat çekecek. Gün so-

nunda başpehlivanlık, başaltı ve büyük orta katego-rilerinde son sekize kalan sporcular belirlenirken, diğer boylarda da final gününe yükselecek isimler netleşecek. Yuntdağı Yağlı Güreşleri’nin son gününde gözler başpehlivanlık kategorisinde olacak. Çeyrek final, yarı final ve final karşılaşmalarının ardından 2026 Manisa Büyükşehir Belediyesi Yağlı Güreşleri’nin başpehlivanı belli olacak. Final müsabakasının ardın-dan dereceye giren sporcular ödüllerini alacak. Etkin-lik süresince vatandaşların ihtiyaçlarını karşılayabil-mesi amacıyla güreş alanı çevresinde satış stantları kurulacak.  n  KAYNAK İHA  

Yüzlerce pehlivan Manisa’da buluşacak
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen  

Yuntdağı Yağlı Güreşleri, 5-7 Haziran tarihleri arasında 
Ortaköy Güreş Alanı’nda gerçekleştirilecek 

Galatasaray olağanüstü genel kurul için tarih belirledi

ASELSAN, A Milli Futbol Takımı’nın  
ana sponsoru oldu Türkiye’nin savunma sanayisindeki önemli kuruluş-larından ASELSAN, Türkiye Milli Futbol Takımı’nın ana sponsoru olduğunu açıkladı. Sponsorluk anlaş-ması, şirketin sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımla kamuoyuna duyuruldu. ASELSAN tarafından yapılan açıklamada, A Milli Takım’ın elde ettiği başarılar kutlanırken milli futbolculara destek mesajları verildi. Şirket Genel Müdürü Ah-met Akyol da yaptığı paylaşımda, Dünya Kupası yolunda milli takımın yanında olduklarını belirterek futbolculara başarı dileklerini iletti.  

DÜNYA KUPASI’NDA ZORLU  
RAKİPLERLE KARŞILAŞACAK  2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off sürecini başarıyla tamamlayan Türkiye, 24 yıl aradan sonra Dünya Kupası bileti aldı. Türkiye Milli Futbol Takımı, D Grubu’nda 14 Haziran’da Avustralya Milli Futbol Takımı, 20 Haziran’da Paraguay Milli Futbol Takımı ve 26 Haziran’da ev sahibi Amerika Birleşik Devletleri Milli Futbol Takımı ile karşı karşıya gelecek.
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ANKARA NOTLARI (2)  Önceki yazımda... Belediye Başkanımız Burcu Köksal’ın AK Partiye geçişinden aylar öncesindeki CHP İl Kongresi günü yaptığımız sohbetten kısa bazı notları aktarmıştım. O sohbette bulunan Afyonlu olmayan dos-tumun, Burcu Başkan’ın ‘Devletçi-Milliyetçi’ duruş ve söylemlerinden etkilenmesi, anladığım kadarıyla Ankara’da Beştepe’de önemli bir yankı bulmuş olacak ki, sonrasında yaşanan gelişmelerin ivmelenmesi belki de temelinde bu yatmakta.  HHH  
Bardağı taşıran son mesaj... AK Parti’ye geçme kararının alınmasından önce... 
Burcu Başkan’ın canını sıkan bazı olaylar oldu. Bardağı taşıran damlalar işte bu tarihin bir hafta kadar öncesinde yaşandı. 
Özgür Özel’in gecenin geç saatlerinde attığı mesajlar artık tahammül edilmez noktalara ulaşmıştı. Hele bir gece yarısı, ‘İki yıl sonra iktidara 

geliyorum, yalvaracaksın’ şeklindeki mesajı ‘Yetti gari’ dedirtti. 12 Mayıs 2026 Bugünden birkaç gün önce, Burcu Baş-
kan Ankara’ya gitti. İki kişiden ‘Helallik’ aldı. Birisi Yenimahalle Belediye Başkanı, hem-şerimiz Fethi Yaşar. Burcu Başkan ‘Vefalı’ ve ‘Sözüne sadık’ bir kişidir. Birlikte siyaset yaptıkları yıllarda Fethi Ya-
şar ile ‘Abi-Kardeş’ olarak omuz omuza çalış-mışlardı. Pek çok noktada Fethi Yaşar ile siyasi du-ruşları ve Devlete saygıları aynı idi. Bir örnek... 

Fethi Yaşar, Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan’ı ziyaret ederek görüşen kişilerden birisidir. CHP’li bazıları tarafından o görüşmeye ilişkin eleştirilere de ‘Hadi ordan kesin sesinizi. O 
benimde Cumhurbaşkanım, Reis-i Cumhur’ diyerek tavrını net olarak koyabilen yürekli bir insandır Fethi Yaşar. 

Dönelim tekrar konumuza... Ankara’daki iki ‘Helallik’ ziyaretinden son-ra Burcu Başkan kendisini adeta kapattı ve ciddi ciddi düşündü. 
Cumhurbaşkanımızın yüz yüze görüşme davetine gitmeden önce birkaç yakın çalışma arkadaşı ve dostu ile çokta ayrıntıya girmeden hasbihal etti. Randevu günü ve saati geldiğinde gitti. Cumhurbaşkanımızın konutunda gerçekleşti görüşme. İçeride Cumhurbaşkanımız ve Burcu Baş-

kan ile Özel Kalemden bazı görevliler haricinde birkaç önemli kişi daha vardı. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan ile Burcu Köksal arasında samimi ve net bir görüşme oldu. Geçmiş siyasetten konuşuldu. Türkiye’de ve dünyadaki bazı gelişmelerden söz edildi. 

Burcu Başkan görüşmenin başlarında öyle bir söz söyledi ki... O sözler çok samimi ve dobraydı. 
Cumhurbaşkanımız mutlu oldu böylesine samimi ve dobra konuşan Burcu Başkan’ın o sözlerinden. Gözlerinden anlaşıldı Cumhurbaşkanımızın mutlu olduğu. Merak ettiniz biliyorum o sözler neydi diye... Yağ falan içermiyordu Burcu Başkan’ın o sözleri.  Dedi ki Burcu Başkan; ‘Sayın Cumhurbaşkanım. Ben yıllarca 

Milletvekilliği yaptım ve bu vekillik sırasında 
sizin karşınızda siyaset yaptım. Eleştirdim 
icraatlerinizi defalarca. Ama size karşı hiç 
saygısızlık etmedim. Hiçbir hakarette bu-
lunmadım. Saygı çerçevesinde eleştirilerimi 
yaptım. Siz Cumhurbaşkanımızsınız, Dev-
letimizin başısınız. Saygım sonsuz.’  

HHH  
Cumhurbaşkanımız ile Burcu Başkan sa-dece Türkiye’yi, Dünya’yı ve Afyonkarahisar’ı konuşmadılar. Şunu söylemek gerek. Samimi ve sıcaktı o görüşme. Bazen güldüler, bazen de karşılıklı espriler yaptılar. Sordu Cumhurbaşkanımız, Burcu Baş-

kan’a, ‘Kaç evlat var?’ Cevabı öğrenince yüzü asıldı Cumhurbaş-
kanımızın. Sonra Burcu Başkan’ın verdiği ce-vapla güldü, hem de epey uzun. Cumhurbaşkanımız mutlu olunca, tebessüm edip hele bir de sonrasında gülmeye başlarsa içindeki mutluluk yüzüne yansıyor. Aynen öyle oldu... 

Burcu Başkan ‘Bir oğlum var Sayın Cum-
hurbaşkanım’ deyince, karşı söz geldi, ‘Ama 
biliyorsun benim üç evlat tavsiyem var. Ne-
den sadece bir evlat?’ 

Burcu Başkan anında cevapladı o soruyu, ‘Sizinkiler öyle uğraştırıyor ki sayın Cum-
hurbaşkanım, eve gitmeye fırsat bulamıyo-
rum.’  

HHH  Konuttaki sohbet bir saatten az biraz fazla sürdü. Yerel seçime geldi konu bir ara. 
Cumhurbaşkanımız sordu, ‘Nasıl kazan-

dın?’ - Çok çaba sarfettim sayın Cumhurbaşka-nım. - Çok çalıştım. - Ama sağ olsun sizinkiler sayesinde ka-zandım. Yine güldü Cumhurbaşkanımız uzun süre. Ve döndü Nedim Yamalı’ya dedi ki... 
‘Bak Nedim Bey. Çok çalıştım diyor. 
Çalışmadan olmaz zaten. Tebrik ediyorum 

Burcu Hanım sizi.’  
HHH  Afyonkarahisar’ı konuştular bir süre da-ha Cumhurbaşkanımız ile Burcu Başkan. Ya-pılan bazı çalışmaları anlattı Cumhurbaşka-

nımıza. Afyonkarahisar’a verdiği önemi üç kez vur-guladı Cumhurbaşkanımız; ‘Birlikte Afyonkarahisar’a daha güzel 
hizmetler yaparız Burcu Hanım’ dedi ve Cum-
hurbaşkanımız görüşmenin hemen hemen tam ortasında Burcu Köksal’ı AK Parti’ye davet etti. ‘Gel bize. Birlikte hizmet edersek Afyon-
karahisar kazanır.’ Samimiydi Cumhurbaşkanımız Recep Tay-
yip Erdoğan. Dedi ki Burcu Başkan; ‘Sayın Cumhurbaşkanım sizin bu sami-
miyetiniz, sıcaklığınız ve babacan tavrınız 
beni çok mutlu etti. Bende memleketime 
hizmet etmek istiyorum. Hemşerilerim beni 
hizmet etmem için seçtiler. Sizin desteğinizle 
biliyorum Afyonkarahisar’a çok daha güzel 
ve hayırlı hizmetler yaparız. Ama sizinki-
lerden bazıları beni çalıştırmazlar ki.’ Birden yüzü asıldı Cumhurbaşkanımızın. ‘Nasıl yani, kim çalıştırmaz?’ ‘Sizinkilerden bazıları sayın Cumhurbaş-
kanım’ dedikten sonra sözlerine açıklık ge-tirdi Burcu Başkan; ‘Bana şunu görevden al, yerine bunu ge-
tir. Şunu şöyle yap, bunu böyle yap derler. 
Ben Belediye Başkanlığını AK Partili Baş-

kandan devraldım. Aldığımda Belediye kad-
rosunun %80’i AK Parti’nin getirdiği kadro. 
%15’i MHP’li. CHP’li sayısı %5 ya vardır ya 
yoktur. Birkaç değişiklik dışında hiçbir şeyi 
değiştirmedim. İki yıldır da aynı kadro ile 
çalışıyorum. Ben onları tanıdım, onlarda 
benim çalışma şeklimi. Şimdi sizinkilerden 
bazıları beni çalıştırtmamak için çeşitli şey-
ler deneyebilirler sayın Cumhurbaşkanım. 
Tek endişem budur.’ Netti Burcu Başkan’ın sözleri. 

Cumhurbaşkanımız, Nedim Yamalı’nın yüzüne baktı ve bazı talimatlar verdi. Sonra Burcu Başkan’a döndü ve; ‘Sen rahat ol. Kimseye de aldırma. Sen ça-
lışmana bak. Ben güveniyorum sana. Durmak 
yok, çalışmaya devam. Hangi konuda ne ge-
rekirse, hangi Bakanlıkta yapılacak ne varsa 
tıkandığın noktada, .... arkadaşımızı araya-
caksın. Onlar hallederler, gerekirse de bana 
söylerler. Ben gerekeni yaparım. Sen çalış-
mana bak. Ha bu arada tehdit edenler olur, 
laf edenler olur. Sen hiç birisine aldırma.’  

HHH  ‘Tamam. Siz nasıl isterseniz sayın Cum-
hurbaşkanım. Bende size sonuna kadar gü-
veniyorum ve sizin desteğinizle Afyonka-
rahisar’a hak ettiği hizmetleri yapabilece-
ğimizden eminim’ dedi Burcu Köksal. Hem Cumhurbaşkanımızın hem Burcu 
Başkan’ın hem de salondaki herkesin yüzleri gülüyordu. Ayağa kalkıldı hep birlikte. Tokalaştı Cumhurbaşkanımız ile Burcu 
Başkan. Samimilerdi. Gözlerinin içi gülüyordu. Her ikisinin gözlerinde birbirlerine olan güvenleri ve içtenlikleri okunuyordu. AK Parti’ye katılım tarihine o akşam karar verildi. Ertesi hafta AK Parti Grup Toplantısı yapıl-mayacaktı. Çünkü Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan yurt dışına gidecekti. Salı günü Genişletilmiş İl Başkanları Top-lantısı vardı Genel Merkez’deki Kongre Salo-nu’nda. Rozet takma töreninin orada yapılmasına karar verdi Cumhurbaşkanımız.  

HHH  
 
 
 
   

Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi’nde gerçekleştirilen Yıl Sonu Sergisi, kursiyerlerin yıl boyunca hazırladığı e-serleri sanatseverlerle buluşturdu. Yağlı boya çalışmaların-dan el emeği ürünlere kadar birçok eserin yer aldığı sergide, yalnızca kahve kullanılarak yapılan tablolar ziyaretçilerin büyük ilgisini çekti. Kahveden resim çalışmalarının mimarı olan Usta Öğretici Müjgan Çakar hem sanat yolculuğunu hem de kahveyle resim yapma fikrinin nasıl ortaya çıktığını ODAK Gazetesi’ne özel anlattı.  
NAZİLLİ’DEN AFYONKARAHİSAR’A  

UZANAN SANAT YOLCULUĞU  Sanat hayatına Aydın’ın Nazilli ilçesinde başlayan Usta Öğretici Müjgan Çakar, eğitimini Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesinde tamamladı. Mezuniyetinin ardından yüksek lisans eğitimine devam ettiğini belirten Çakar, yüksek lisans sürecinin ardından Halk Eğitimi Merkez-lerinde kurs vermeye başladığını söyledi. Yaklaşık 5 yıldır Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezinde resim öğretmeni olarak görev yaptığını ifade eden Çakar, kurslarda yağlı bo-ya başta olmak üzere farklı tekniklerle çalışmalar yürüt-tüklerini dile getirdi. Serginin en dikkat çekici bölümü olan 

kahveyle yapılan tabloların ortaya çıkış hikayesini anlatan Çakar, “Bir kursiyerimiz bana farklı malzemelerden neler yapabileceğimizi sordu. Ben de neden olmasın, hatta şu an içtiğimiz kahveden bile resim yapabiliriz dedim. Böylelikle çalışmaya başladık” dedi. İlk denemelerin ardından ortaya çıkan eserlerin sayısının hızla arttığını belirten Çakar, küçük çaplı bir kahve resim sergisi açtıklarını, bugün ise Halk Eğitimi Merkezi’nin yıl sonu etkinlikleri kapsamında yeniden ziyaretçilerle buluştuklarını söyledi.  
TÜM ESERLER  

SADECE KAHVEYLE YAPILDI  Sergide yer alan eserlerin tamamının yalnızca kahve kulla-nılarak hazırlandığını vurgulayan Çakar, “Kahveyi sulandı-rarak kullandık. Buradaki bütün çalışmalar tamamen kahve-den yapıldı” dedi. Çakar, sanatın farklı malzemelerle de ha-yat bulabileceğini göstermeyi amaçladıklarını ifade etti. Kahvenin oluşturduğu doğal tonların eserlerde farklı bir estetik ortaya çıkardığını belirten sanatçı, ziyaretçilerin çalışmalara gösterdiği ilgiden memnun olduklarını söyledi. Kurslara her yaştan sanatseverin katıldığını belirten Usta Öğretici Müjgan Çakar, toplam 30 öğrencileri bulunduğunu 

ifade etti. Öğrencilerinin yaş aralığının oldukça geniş olduğunu söyleyen Çakar, “17 yaşından 80 yaşına kadar kursiyerlerimiz var. Aralarında Güzel Sanatlar Fakültesine hazırlanan öğrenciler de bulunuyor. Hatta Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesini kazanan öğrencilerimiz de oldu” dedi. Kursiyerlerin her gün büyük bir istek ve heyecanla çalışmalara katıldığını belirten Çakar, öğrencilerinin mutluluğunun ken-disini de motive ettiğini söyledi.   
KALICILIĞI ARTIRMAK İÇİN ÖZEL KORUMA  Kahveyle yapılan resimlerin korunması için özel uygulamalar gerçekleştirdiklerini de anlatan Çakar, eserlerin üzerine sabitleyici sprey boya kullandıklarını belirtti. Bu uygulama sayesinde çalışmaların daha uzun ömürlü hale geldiğini ifade eden Çakar, “Aksi halde suyla temas ettiğinde kah-

venin etkisi değişebiliyor. Bu nedenle koruyucu uygu-
lamalar yaparak eserlerin kalıcılığını artırıyoruz” diye konuştu. Afyonkarahisar Halk Eğitim Merkezi’nde açılan Yıl Sonu Sergisi’nde yer alan kahve tabloları, ziyaretçilerden büyük ilgi gördü. Sanatın farklı malzemelerle de üretile-bileceğini ortaya koyan çalışmalar, serginin en çok konuşulan eserleri arasında yer aldı. 

Kahve içerken başladı, sergiye dönüştüAfyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi tarafından düzenlenen Yıl Sonu Sergisi, kursiyerlerin  birbirinden özel eserlerine ev sahipliği yaptı. Sergide dikkat çeken çalışmalardan biri ise yalnızca kahve kullanılarak hazırlanan tablolar oldu. Kahveyle resim yapma sanatını geliştiren Usta Öğretici Müjgan Çakar, eserlerinin hikayesini ODAK Gazetesi’ne özel yaptığı açıklamalarda anlattı
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neler yaşandı?

4 HAZİRAN YEDEK  3.06.2026  20:13  Page 12


